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
Nohemí Guzmán Andraca

Formación académica

SECUNDARIA (1976-1979)

· Escuela Secundaria Diurna “Raymundo Abarca Alarcón”, Chilpancingo, Guerrero
BACHILLERATO (1984-1987)
· Centro de Bachillerato Tecnológico Industrial y de Servicios Número 134, Chilpancingo, Guerrero
· Titulada como Técnica en Administración
NIVEL SUPERIOR (2010-2014)

· Licenciatura en Economía, Unidad Académica de Ciencias Económicas, Universidad Autónoma de Guerrero, Chilpancingo Guerrero
Experiencia

Organización de Auténticos Taxistas Independientes de Chilpancingo (26 de Diciembre 2004 a 31 de Enero de 2006)

Secretaria Particular del Presidente de la Organización

Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (Febrero de 2006 a Marzo de 2012)

Secretaria Particular del Director General
(2006-2008 Ing. Apolinar Ramos García, 2008-2011 Lic. Héctor Vela Carbajal, 2011-2012 Lic. Alejandro Arcos Catalán y 2012 C. Alejandro Guillermo Cervantes Rocha)

Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (Marzo 2012 a Febrero de 2014)

Responsable del Módulo de Afiliación al INAPAM
Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (Junio 2012 a Junio de 2014)

Enlace ante la Contraloría General del Estado del Control Interno

Enlace Técnico del Administrador de Contenidos de la Página de Internet 

Enlace de Trabajo para la actualización del Manual de Trámites y Servicios del IGATIPAM

Enlace de Trabajo para la actualización del Marco Jurídico Específico y

Enlace de Trabajo para la elaboración del Código de Conducta del IGATIPAM
Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (junio 2014 a 3 de junio de 2016)

Enlace ante la Contraloría General del Estado  del Control Interno

Enlace de Trabajo para la actualización del Manual de Trámites y Servicios del IGATIPAM

Enlace de Trabajo para la actualización del Marco Jurídico Específico

Enlace de Trabajo para la reestructuración del Organograma, la actualización del Reglamento Interior y Manual de Organización y procedimientos 

Titular de la Unidad de Transparencia y Acceso a la Información y
Secretaria Técnica del IGATIPAM

Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (junio 2014 a la fecha)

Secretaria Técnica del IGATIPAM

Cursos y Capacitaciones (Los que sean necesarios)
· Formación Tecnológica en Secretariado, Cursos Modulares de Formación Tecnológica del Sistema Educativo Nacional, Escuela Secundaria Técnica 107, Secretaría de Educación Pública, México, Distrito Federal, (24 de agosto 2002 al 4 de julio 2003)
· Diplomado en Geriatría, impartido por la  Facultad de Estudios Superiores Zaragoza de la Universidad Nacional Autónoma de México en el Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores, (26 de octubre de 2007 al 26 de julio de 2008)
· Diplomado en Gerontología, impartido por la Escuela de Enfermería del ISSSTE, A.C. en el Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores, (26 de octubre de 2007 al 26 de julio de 2008)
· Diplomado en Computación de Software, Unidad Académica de Ciencias Económicas de la Universidad Autónoma de Guerrero, Chilpancingo Guerrero, (20 de septiembre 2011 a 23 de marzo 2012)
· “Plática de Sensibilización en Materia de Valores”, impartido por la Dirección General de Transparencia de la Contraloría General del Estado, Chilpancingo, Guerrero, (5 de noviembre 2012)
· Curso Rendición de Cuentas, Una Visión con Transparencia y Participación Ciudadana, impartido por la Auditoría General del Estado, Chilpancingo, Guerrero, (5,6,7 de diciembre del 2012)
· “Promoción de la Cultura de la Legalidad en el Servidor Público” impartida por la Contraloría General del Estado, Chilpancingo, Guerrero, (Febrero 2013)
· “Cultura de la legalidad II”  Impartida por la Contraloría General del Estado (19 al 23 de abril de 2013)
· Conferencia Magistral “Reorganizar para crear valor en un entorno competitivo” impartida por el Dr. Benjamín Franklin Fincowky, en la Delegación Chilpancingo del Colegio Nacional de Licenciados en Administración(28 de junio de 2013)
· ”Inducción al Gobierno del Estado”, en la Dirección de Desarrollo de Personal de la Secretaría de Finanzas y Administración del Gobierno del Estado, Chilpancingo, Guerrero (28 de octubre 2013)
· “El nuevo perfil del servidor público”, en la Dirección de Desarrollo de Personal de la Secretaría de Finanzas y Administración del Gobierno del Estado Chilpancingo, Guerrero (29 de octubre 2013)
· “Comunicación Asertiva”, Dirección de Desarrollo de Personal de la Secretaría de Finanzas y Administración, del Gobierno del Estado Chilpancingo Guerrero, (19 al 22 de noviembre 2013)
· Taller Jornada de Capacitación AGE2013, “Día Internacional contra la Corrupción” impartida por la Auditoría General del Estado, Acapulco de Juárez (5 de diciembre de 2013.
· Taller “Yo quiero, yo puedo ser un adulto mayor con plenitud”, Impartido por el Instituto Mexicano de Investigación de Familia y Población, A.C. (IMIFAP), en el Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores, 13 de febrero al 18 de julio 2014
· Curso de Manualidades “Plasmando la experiencia” impartido en el Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores, (julio-agosto 2014
· Taller “Normas Generales de Control Interno” impartido por la Secretaría de la Función Pública, Chilpancingo, Guerrero (6 y 7 de agosto 2015)
· Curso “Manejo saludable del estrés”, impartido por la Dirección de Desarrollo de Personal de la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado, Chilpancingo, Guerrero. (24 al 27 de febrero 2015)
· Diplomado Virtual de la Ley de Disciplina Financiera, impartido por la Asociación Nacional de Organismos de Fiscalización Superior y Control Gubernamental, A.C. (26 de septiembre al 10 de diciembre 2016)
· Taller “Evaluación de Dinámicas Familiares y Conyugalidad Remanente”, Impartido por el Tribunal Superior de Justicia de Guerrero, Por la Dra. Constanza Rangel Núñez, Psicoanalista,  Psicoterapeuta familiar y Docente de la Universidad Autónoma de Centroamérica en Costa Rica. (5 y 7 de abril de 2017)
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