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Lic. En Pedagogía: Mara Vicencio Talamantes

Formación académica

SECUNDARIA (1981-1984)
Escuela Secundaria Federal Constituyentes de Querétaro

Cerro Azul, Veracruz 
BACHILLERATO (1994-1997)
Colegio de bachilleres Plantel No.1
Chilpancingo,Guerrero.
NIVEL SUPERIOR (1998-2002)

Universidad Pedagógica Nacional, Unidad 12-A
Chilpancingo,Guerrero.
Experiencia

· Instituto Guerrerense para la atención Integral de las Personas Adultas Mayores (IGATIPAM). Noviembre del 2015 a la fecha.
Directora General.
· Instituto Guerrerense para la atención Integral de las Personas Adultas Mayores (IGATIPAM). Abril 2012 a noviembre del 2015
Directora de Coordinación y Concertación del IGATIPAM.
· Jefa del Área de Gestión en la Dirección de Educación Estatal. Año 2012

· Biblioteca Pública Central Estatal.  2007 a 2011
Directora General.

· Jefa del Área de Gestión de la Biblioteca Pública Central Estatal.  2005 a 2006
· Encargada de la Sala Infantil de la Biblioteca Pública Central Estatal. 2000 a 2004

· Conductora de radio ene el Programa Infantil “Juguemos con la Lectura”

· Instructora de difrerentes Talleres de fomento al hábito de la lectura. 2002 a 2005

· Apoyo Técnico en tercer año en la Escuela Primaria Lázaro Cárdenas. 2000 a 2002

· Apoyo Técnico en Primer año en la Escuela Primaria Lauro Aguirre. 1999 a 2000
Cursos y Capacitaciones (Los que sean necesarios)
· Diplomado Virtual de la ley de Disciplina Financiera, que impartió la Auditoría General del Estado. Chilpancingo, Gro. febrero 2017.

· Conferencia Magistral “Por Amor A Guerrero”, realizado por la Dirección  General de Administración y Desarrollo de Personal, enero 2016.

· Taller "Ley No. 375 de los Derechos de las Personas Adultas Mayores" y sensibilización. Impartido por la coordinación del Programa de Educación y cultura de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos. Chilpancingo, Gro, febrero 2016
· Conferencia Magistral denominada “Crear En Los Momentos De Crisis ”. realizado por la Dirección  General de Administración y Desarrollo de Personal, mayo 2016.
· Segunda Edición del Diplomado Virtual de Contabilidad Gubernamental, que impartió la Auditoría General del Estado. Chilpancingo, Gro. julio 2016.
· Circuito de Lectura. Impartido por la Universidad Autónoma del Guerrero, Unidad Académica de filosofía y letras. Cuerpo Académico de Estudios Literarios. Chilpancingo, Gro. enero 2011.
· Participación como ponente en el “Primer Parlamento de Mujeres en Guerrero” impartido a través de la Comisión de Equidad y Género, en coordinación con la Secretaría de la Mujer. Realizado en marzo del 2011.

· 8°Congreso Nacional de Bibliotecas Públicas. Tuxtla Gtz. Chiapas, octubre 2008

· “Curso-Taller: Sensibilización y Cambio” impartido por la Dirección General de Administración y Desarrollo de Personal. Chilpancingo,Gro. septiembre 2007.

· “Curso-Taller: Relaciones Humanas y Comunicación” impartido por la Dirección General de Administración y Desarrollo de Personal. Chilpancingo,Gro. septiembre 2007.
· “12° Diplomado en Promoción de Lectura” impartido por la Asociación Mexicana para el Fomento de Libro Infantil y Juvenil. México D.F. noviembre 2007.

· Curso Taller “Literatura Infantil” impartido por CONACULTA, Chilpancingo, Gro. enero 2007.  

· “Talleres Generales de actualización”, impartido por la Coordinación Estatal de ProNAP, ubicado en el Centro de Maestros No. 1204, Chilpancingo, Gro. agosto 2006.

· Taller “La Creatividad del fomento a la Lectura”, realizado por la Subcoordinación de los Servicios Educativos de la Región Centro, Chilpancingo,Gro. febrero 2006.

· “Taller Mis Vacaciones en la Biblioteca”, impartido por CONACULTA, Chilpancingo, Gro. marzo 2006.

· Conductora del Programa del Programa “Juguemos con la Lectura” transmitido por Radio Universidad, Chilpancingo, Gro. 2004-2006.

· Curso de Capacitación previo al programa “Mis Vacaciones en la Biblioteca 2005” realizado por el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Chilpancingo, abril 2005.
· Instructora de los talleres de Fomento al hábito de la Lectura realizado por la Dirección General de Bibliotecas. Chilpancingo, Gro. marzo 2004.
· Taller “Fomento al hábito de la Lectura”, impartido por CONACULTA, Chilpancingo, Gro. julio 2004.
· Curso taller “Animadores de la Lectura”, Chilpancingo, Gro. noviembre 2004.

· Taller de Creación Literaria, impartido por CONACULTA, chilpancingo, Gro. octubre 2003.
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