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L.A. Rosita Espinoza Ortega

Formación académica

Secundaria (1999-2002)

· Esc. Sec. Tec. Núm. 80 “Australia”
Bachillerato (2002-2005)
· Centro de Bachillerato de Estudios Tecnológicos y de Servicios Núm.134
· Titulada como Técnico en Administración
Nivel superior (2005-2010)

· Instituto Tecnologico de Chilpancingo
· Titulada como Lic. en Administración.
Experiencia

OPD Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores (2011-a la fecha)

Jefa de Recursos Humanos y Materiales (2011- a la fecha)
Titular de la Unidad de Transparencia y Acceso a la Información (2016- a la fecha)
Rastro de Pollos Laredo (2010-2011)

Gerente General
Contraloría General de la UAGro (2009-2010)

Residencia Profesional (Elaboración de Manuales Administrativos)
Camara Mexicana de la Industria de la Construcción (2009)

Servicio Social/ Auxiliar Administrativo
Secretaria de Finanzas y Administración (2004-2005)

Servicio Social/ Auxiliar Administrativo
Cursos y Capacitaciones (Los que sean necesarios)
· Diplomado Virtual de la Ley de Disciplina Financiera, Asociación de Organismos de Fiscalización Superior y Control Gubernamental, A.C. (26 de septiembre al 10 de diciembre 2016)
· Transparencia y Combate a la Corrupción, Dr. Filiberto Ortega Salas, Presidente del Foro Mundial de Jóvenes Administrativas, (23, 24 y 25 de Junio del 2016)
 Currículo: L.A. Rosita Espinoza Ortega

· Taller de capacitación para la Publicación de Información en el Sistema de Portales de Transparencia (SIPOT); ITAIGro, (6 de Septiembre 2016)
· Marco Jurídico para Adquisiciones y Obra Pública, y Gestión del Proceso de la Licitación y Ejecución de la Obra Pública y las Adquisiciones, Auditoria General del Estado, 18 de Agosto del 2016.
· Diplomado Virtual de Contabilidad Gubernamental, Asociación de Organismos de Fiscalización Superior y Control Gubernamental, A.C. (22 de Febrero al 5 de Julio del 2016)
· Lineamientos y criterios para la integración y Presentación del Informe Financiero Semestral, Auditoria General del Estado, (20 de Mayo)
· Control Interno, Secretaria de Contraloría y Transparencia Gubernamental,(18 de Mayo de 2016))
· Diplomado de Presupuesto Basado en Resultados, Secretaria de Hacienda y Crédito Público y la Universidad Autónoma de México, (Abril a Octubre del 2015)
· Curso-Taller de “Promoción de la Cultura de la Legalidad”, Contraloría General del Estado, (15, 16 y 17 de Julio del 2015.)
· Manejo saludable del estrés, Dirección de Desarrollo de Personal, (24, 25 de Febrero, 5 y 6 de Marzo del 2015).
· Taller: “Desarrollo de habilidades directivas”, Colegio Nacional de Licenciados en Administración en Chilpancingo A.C., (17, 24, 31 de enero y 07 de febrero del 2015)
· Taller: “Organización de empresas”, Colegio Nacional de Licenciados en Administración en Chilpancingo A.C., (04, 11, 18 y 25 de octubre del 2014)
· Taller: “De la idea al negocio”, Colegio Nacional de Licenciados en Administración en Chilpancingo A.C., (06, 13, 20 y 27 de septiembre del 2014)
· Programa de Capacitación en Armonización Contable Gubernamental, Secretaria de Finanzas y Administración del Gobierno del Estado de Guerrero y Consejo Estatal de Armonización Contable de Guerrero, (02 de Septiembre al 11 de Diciembre del 2013)
· Curso de Calidad en el Servicio, Secretaria de Finanzas y Administración del Gobierno del Estado de Guerrero., (26 al 29 de Noviembre del 2013)
· Conferencia Magistral “Reorganizar para crear valor en un entorno competitivo”, Colegio Nacional de Licenciados en Administración en el Estado de Guerrero A.C.,( 28 de Junio del 2013)
· Curso de Presentación de datos Estadísticos en cuadros y gráficos, Instituto Nacional de Estadística y Geografía, (14 al 17 de Mayo del 2013)
· Platica de Sensibilización en Materia de Valores, Contraloría General del Estado, (05 de Noviembre del 2012)
· Taller de Registro de Transacciones en la Contabilidad Gubernamental, Secretaria de Finanzas y Administración del Gobierno del Estado de Guerrero y el INDETEC, (5 y 6 de Junio del 2012)
· Curso de Inglés, Instituto Tecnológico de Chilpancingo, (15 de diciembre de 2008)
· Quinto Simposio Nacional de Contaduría y Administración, Instituto Tecnológico de Chilpancingo, (9 al 11 de Noviembre 2006)

· Cuarto Simposio Nacional de Contaduría y Administración, Instituto Tecnológico de Chilpancingo, (3 y 4 de Octubre 2005)
· Diplomado en pronunciación del Idioma Ingles., Instituto de Ingles Liverpool, (14 de Marzo de 1998)
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