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PERFIL Y DESCRIPCIÓN DE PUESTOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL
DATOS GENERALES

Título del Puesto: Director General.

Dependencia: Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores.

Puesto del Jefe Inmediato: Presidente del Consejo Directivo y del Comité Técnico del Programa Pensión Guerrero

Puestos Subordinados: Director de Finanzas y Administración, Director de Asistencia Social, Director de Gestión Interinstitucional.
Objetivo del Puesto: Representar legalmente al Instituto, así como planear, dirigir, controlar y ejecutar las acciones conferidas para la correcta formulación, desarrollo y ejecución de la Política Pública Estatal en beneficio de la Personas Adultas Mayores en el Estado de Guerrero.

Relaciones de Comunicación:

· Internas:
Mantiene relación directa con el Consejo Directivo, Comité Técnico, Secretario Técnico, Comisario Público, Dirección de Finanzas y Administración, Dirección de Asistencia Social y la Dirección de Gestión y Concertación para coordinar y garantizar el cumplimiento del objetivo primordial del Instituto.

· Externas:
En la Administración Pública Estatal: con el C. Gobernador Constitucional, Secretarios de Estado, Direcciones Generales y Coordinadores.

Con otras instituciones: Dependencias Federales, Ayuntamientos y Organismos Privados. Se establecen con la finalidad de ejecutar acciones conferidas en beneficio del Adulto Mayor.
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NOS NECESITAATODOS

NN\

SIGUE LA TRANSMISION EN VIVO
DE LA TOMA DE PROTESTA Y MENSAJE DEL

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL
DEL ESTADO DE GUERRERO
LIC. HECTOR ANTONIO ASTUDILLO FLORES

A TRAVES DE NUESTRAS REDES SOCIALES

PERISCOPE: HTTP://BIT.LY/IOWHSC4
YOUTUBE:HTTPS://MYOUTUBE.COM/CHANNEL/UC
MGWBPKBXHZEXYZ4L_DVU3G?NOAPP=I

MARTES 27 DE OCTUBRE DE 2015
TOMA DE PROTESTA 9:00 HRS,
MENSAJE AL PUEBLO DE GUERRERO 13:00 HRS.
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Conocimientos

Grado de Estudios: Estudios de nivel superior o Postgrado

Formación Académica en: Ciencias Sociales, Administración de Empresas, Derecho, Sociología, Economía.

Especialización en: Administración Pública, Sociología, Economía, Derecho o Gerontología

Experiencia Laboral: Administración Pública, mínimo tres años.

Manejo de Computadora: Uso amplio de los menús de funciones.

Habilidades Específicas requeridas: Actitud de servicio, manejo de conflictos, trabajo en equipo, facilidad de palabra, relaciones públicas, capacidad de negociación, organización y control, manejo de grupos, capacidad de análisis y administración de proyectos, uso de herramientas informáticas y tecnológicas.

Habilidad de trato con las personas: Liderazgo, Proactividad

FUNCIONES

Dirección General

· Coordinar la elaboración del Programa Operativo Anual, Proyectos de Presupuestos Anuales de Ingresos y Egresos, mismos que los presenta ante el Consejo Directivo para su aprobación, estos deben ser acordes a los objetivos del Instituto y a la política pública estatal; así también supervisara su implementación, para informar los resultados al órgano de gobierno antes mencionado.
· Supervisar y coordinar las actividades y estrategias de las Direcciones de Área, buscando una mejora continua y avance programático apegado a los lineamientos que le rigen.
· Buscar estrategias de posicionamiento, para que el Instituto sea el Organismo de Consulta y Asesoría obligatoria para las dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal y de forma voluntaria para las instituciones del sector privado que realicen acciones o programas en beneficio de los adultos mayores en el Estado.
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· Realizar un estudio estadístico de la problemática situacional de las Personas Adultas Mayores, con la finalidad de generar las estrategias que enfaticen acciones prioritarias en las áreas de mayor incidencia, cubriendo principalmente aspectos de salud, educación, cultura, recreación y empleo.
· Promover acciones en beneficio integral de las personas adultas mayores en el Estado, en coordinación con las diferentes Dependencias de la Administración Pública y el sector privado, para constituir redes de servicio y atención, que permanezcan y trasciendan en el tiempo.
· Supervisar, apoyar y evaluar las acciones implementadas por grupos, asociaciones, Instituciones e individuos dedicados a la atención y cuidado del adulto mayor; así como vigilar que dichas acciones se rijan conforme a derecho.
· Planear, organizar, coordinar y supervisar programas y acciones con los Ayuntamientos de los diferentes municipios del estado, que promuevan la participación de las personas adultas mayores, con equidad de género en los beneficios, derechos y apoyos concertados para ellos.
· Presentar Informes periódicos y anuales de los planes, programas y acciones realizadas, ante el órgano de gobierno y las dependencias relacionadas de la Administración pública.
· Formular estrategias que promuevan el desarrollo y crecimiento del Instituto, acorde a las necesidades actuales de este segmento tan vulnerable de la población, para lo cual en coordinación con las Direcciones de Área se deberán presentar los programas y presupuestos que permitan su correcta aplicación.
· Difundir los valores y leyes, en reconocimiento y ejercicio de los derechos para la protección de los adultos mayores; generando una cultura de aprecio por un envejecimiento solidario, activo y saludable.



