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Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores IGATIPAM

INFORME DE LABORES 2016

PRIMER TRIMESTRE ENERO-MARZO

Se iniciaron las primeras actividades del año 2016 con la conmemoración de la Semana Jurídica celebrada del 1 al 5 de Febrero, acontecimiento coordinado  por la Secretaría General de Gobierno; este instituto llevó a cabo la Plática denominada “Haga usted su testamento sin morir en el intento”. Impartida por el Lic. Emilio Ignacio Ortiz Uribe (Notario Público Número 2), quien ha realizado una gran labor, apoyando con significativos descuentos para los Adultos Mayores que necesitan realizar algún trámite legal, en la que acudieron 220 Adultos Mayores y durante la semana se beneficiaron a 47 Adultos Mayores.
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El 9 de febrero, como parte de los propósitos que establece este Organismo, se encuentran la concertación de Convenios que permitan otorgar beneficios y servicios, para las personas de la tercera edad, parte de los resultados es la Firma del convenio entre el IGATIPAM-ICATEGRO, con el objetivo de capacitar a Adultos Mayores mediante cursos  que ayuden a mejorar su calidad de vida, haciéndolos sentir útiles y activos en la sociedad. El Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Guerrero (ICATEGRO), proporciona a un Instructor que enseña a los Adultos Mayores, estos curso cuentan con valor curricular, ya que reciben su diploma oficial firmado por ambos institutos, con este convenio se beneficiaron 117 Adultos Mayores.

Del 19  al 21 de  marzo del presente año, cumpliendo con los compromisos se dió inicio a la gira de trabajo para realizar la entrega de apoyos del Programa Pensión Guerrero correspondiente al primer bimestre (enero-febrero) esta actividad se llevó a cabo dentro de las instalaciones que ocupa este instituto. Su servidora como titular y responsable de este  Organismo asistió personalmente a la entrega de apoyos económicos a algunos municipios de las diferentes regiones, con el fin de atender, convivir e interactuar de manera directa con los Adultos Mayores que son la razón de ser de este organismo.
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