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PERFIL Y DESCRIPCIÓN DE PUESTOS DEL DEPARTAMENTO DE SUPERVISIÓN DE CENTROS ASISTENCIALES

DATOS GENERALES

Título del Puesto: Departamento de Supervisión de Centros Asistenciales

Dependencia: Institutito Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores.

Puesto del Jefe Inmediato: Director de Asistencia Social

Puestos Subordinados: Auxiliar Administrativo

Objetivo del Puesto: Fomentar en coordinación con la Dirección General, la investigación gerontológica, para establecer criterios y normas para la elaboración de la estadística, metodologías y formulaciones relativas a la investigación y el estudio de la problemática de los adultos mayores, aplicables en el Instituto como rector de la política pública.

Relaciones de Comunicación:

· Internas:
Dirección General, Comisario Público, Unidad de Transparencia, Dirección de Finanzas y Administración, Dirección de Asistencia Social, Dirección de Gestión Interinstitucional: para el desarrollo de una operación eficiente y fluida, ceñida a las normas del Instituto

· Externas:
Dependencias Estatales, Federales y Municipales, Ayuntamientos, Instituciones Públicas y Privadas, para ejecutar funciones del Instituto en beneficio del Adulto Mayor.

Conocimientos

Grado de Estudios: Estudios de nivel superior o Postgrado

Formación Académica en: Administración, Economía, Sociología, Trabajo Social, Gerontología, Antropología Social, Psicología.

Especialización: Administración, Geriatría, Investigación, Gerontología, Metodología de la investigación, Sociología.

Experiencia Laboral: Administración Pública, Gerontología, Problemática de los Adultos Mayores, mínimo 3 años.

Manejo de Computadora: Uso amplio de los menús de funciones.

Habilidades Específicas requeridas: Competitividad, trabajo en equipo, liderazgo, manejo de conflictos, uso de herramientas informáticas y tecnológicas, proactividad, habilidades en el manejo de métodos y técnicas de investigación.
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SIGUE LA TRANSMISION EN VIVO
DE LA TOMA DE PROTESTA Y MENSAJE DEL

GOBERNADOR CONSTITUCIONAL
DEL ESTADO DE GUERRERO
LIC. HECTOR ANTONIO ASTUDILLO FLORES

A TRAVES DE NUESTRAS REDES SOCIALES

PERISCOPE: HTTP://BIT.LY/IOWHSC4
YOUTUBE:HTTPS://MYOUTUBE.COM/CHANNEL/UC
MGWBPKBXHZEXYZ4L_DVU3G?NOAPP=I

MARTES 27 DE OCTUBRE DE 2015
TOMA DE PROTESTA 9:00 HRS,
MENSAJE AL PUEBLO DE GUERRERO 13:00 HRS.
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Habilidad de trato con las personas: Actitud de servicio, lealtad institucional, honestidad, veracidad, Responsabilidad, Cortesía, Probidad, Colaboración.

FUNCIONES

Departamento de Supervisión y Control de Centros Asistenciales

· Elaborar el Plan Anual de Trabajo del Departamento.
· Elaborar y actualizar los diagnósticos, así como promover estudios e investigaciones especializadas sobre la problemática de los adultos mayores en el estado, para su publicación y difusión;
· Promover con los Ayuntamientos la elaboración de estudios municipales sobre la población adulta mayor;
· Generar los espacios de análisis en los medios de comunicación sobre la problemática de las personas adultas mayores donde se fomente la participación ciudadana;
· Publicar y difundir resultados obtenidos en los estudios realizados para la toma de decisiones de la Dirección General del Instituto y la Política Pública Estatal;
· Promover y difundir los estudios y programas sobre Gerontología, en los diferentes ámbitos, social, económico, familiar, laboral, cultural y recreativo;
· Promover con Dependencias Federales, Estatales y Municipales la elaboración de Estudios sobre la Problemática de Adultos Mayores;
· Diseñar, instrumentar, realizar, difundir y publicar estudios y programas sobre Gerontología, en los diferentes ámbitos, social, económico, familiar, laboral, cultural y recreativo.
· Establecer las bases para la asignación de beneficios sociales, descuentos y exenciones para ese sector de la población de conformidad con las disposiciones jurídicas aplicables, por parte de las autoridades estatales y municipales;
· Establecer principios, criterios y normas para la elaboración de la información de la estadística, así como metodologías y formulaciones relativas a la investigación y el estudio de la problemática de los adultos mayores en el Estado.
· Generar e instrumentar nuevos estudios, planes, y programas a autorización que permitan avance en la correcta aplicación de la Política Pública.



