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INFORME DE ACTIVIDADES 2016

TERCER PERIODO JULIO-SEPTIEMBRE
DIRECCIÓN DE GESTIÓN INTERISNTITUCIONAL

El 14 julio del 2016 el IGATIPAM en las Instalaciones del Club de la tercera edad “Los Años Maravillosos” se llevó la clausura de cursos del aula de medios, pintura textil, y maquillaje. Los invitados de honor asistieron la Sra. Mercedes Calvo De Astudillo; Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, la Lic. Alicia Zamora Villalva, Secretaria de Desarrollo Social y la Lic. Leticia Winter Pérez, Directora de Integración y Bienestar Social del DIF Guerrero.
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El 9 de agosto, participamos en el desfile cívico por el 234° Aniversario del Natalicio del General Vicente Guerrero Saldaña. Acto en el que participaron aproximadamente 200 Adultos Mayores, encabezado y dirigido por la Sra. Mercedes Calvo de Astudillo, iniciamos en las instalaciones del Club de la Tercera Edad “Los Años Maravillosos” concluyendo en las instalaciones de Casa Guerrero. Actividad que se realizó en coordinación con la Lic. Leticia Winter Pérez; Directora de Bienestar Social del DIF GUERRERO y la Dra. Magdalena Acevedo Acevedo; Coordinadora de ese Club.
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15 de agosto, el IGATIPAM y la Coordinación Técnica del Sistema Estatal del Registro Civil firmaron el Convenio de Colaboración, teniendo como testigo de Honor a la Señora Mercedes Calvo de Astudillo, su objetivo principal es otorgar a los Adultos Mayores, el trámite gratuito de correcciones administrativas, rectificaciones, registros extemporáneos y expedición de actas de nacimiento y matrimonio. Además del Municipio de Chilpancingo, se han visitaron los municipios de Acapulco, Chilapa y Mochitlán beneficiando a un total de 165 Adultos Mayores.
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El 18 de agosto se inició la semana de actividades en el marco de la conmemoración del “Día del Abuelo”. El IGATIPAM, programó una serie de actividades artísticas y culturales para celebrar a los Adultos Mayores. Dichos festejos dieron inicio con una plática acerca de la Tuberculosis, asimismo se instaló un módulo de detección en el cual a los Adultos Mayores se les tomó la muestra necesaria para su análisis y seguimiento. Se realizó un curso sobre elaboración de alimentos a base de soya y nopal, con el fin de instruirlos para preparar sus propios alimentos de manera económica, saludable y nutritiva con el fin de mejorar su calidad de vida, actividad a la que acudieron 109 personas Adultas Mayores. 
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El 22 y 24 de agosto, con el fin de apoyar y conjuntar esfuerzos a favor de este sector de la población el IGATIPAM colaboró con el Club de la Tercera Edad " Eterna Juventud", del Municipio de Mochitlán. Se impartió una conferencia de motivación a 50 Adultos Mayores, haciendo hincapié sobre sus derechos y la gran importancia que tienen dentro de una sociedad. También se proporcionó una instructora de papel picado y cortinas decorativas paralas 35 personas que asistieron, con el fin de realizar una actividad recreativa. 
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El 26 de agosto, dentro del marco de los festejos del día del adulto mayor, realizamos el concurso “Demostración de talentos” dirigido a los Adultos Mayores que destaquen en la disciplina de poesía, canto y baile, ante un total de 600 espectadores, los abuelitos participantes nos deleitaron con sus singulares interpretaciones. Este evento se llevó a cabo el día 26 de agosto del presente año, en el que contamos con la distinguida presencia de la Lic. Alicia Zamora Villlalva, quién nos hizo el honor de otorgar los premios del primer, segundo y tercer lugar  de cada una de las categorías. 
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El 28 de agosto se realizó la caminata "Por un Envejecimiento Exitoso y Saludable", iniciando en la Alameda “Granados Maldonado” con la honorable presencia de la Sra. Mercedes Calvo de Astudillo. Asistió también la Secretaria de Desarrollo Social del Estado la Lic. Alicia Zamora Villalva, mostrando gran interés y compromiso con los Adultos Mayores, al término de esta actividad obsequió un desayuno nutritivo a los450 adultos que participaron, mismos que entregó personalmente a los asistentes. Concluyendo este acto de manera exitosa en la conocida Plazuela “Unidos por Guerrero”, ya que tuvimos el privilegio de contar con la grata asistencia del Señor Gobernador del Estado. 
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El 29 de agosto, para finalizar los eventos del día del adulto mayor, parte del equipo de colaboradores que integran el IGATIPAM, se hizo presente en el festejo del día del Adulto Mayor que organizó el Club de la Tercera Edad " Los Años Maravillosos" en esta Ciudad Capital. El mismo día su servidora asistió al festejo del Día del Adulto Mayor que organizó la Casa de Día “Rosita Salas” en Acapulco, Gro. En ambos eventos tuvimos el privilegio de acompañar ala Sra. Mercedes Calvo de Astudillo, en éste último festejo el IGATIPAM llevó el Módulo del Registro Civil para atender a las Personas de la Tercera Edad que necesitaran realizar aclaraciones administrativas, rectificaciones, y registros extemporáneos.
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En el mes de agosto se firmaron dos Convenios de Colaboración entre el IGATIPAM con  el Centro de Fisioterapia y Rehabilitación Integral,  y otro con el Colegio de Notarios del Estado de Guerrero, teniendo como testigo de honor al Lic. Héctor Astudillo Flores, Gobernador Constitucional del Estado, la Sra. Mercedes Calvo De Astudillo y la Lic. Alicia Zamora Villalva. El primer convenio ofrece 150 terapias físicas gratuitas a los adultos que requieran de este tipo de servicios médicos, así como considerables descuentos en tratamientos de rehabilitación. Mientras que el segundo convenio firmado con el Colegio de Notarios del Estado de Guerrero que preside, el Lic. Antonio Pano Mendoza se otorgarán en descuentos del 50 por ciento en elaboración de testamentos en todas la Notarías establecidas en los 81 municipios del Estado, además brindarán asesoría jurídica gratuita en diversos conflictos.
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Instituto Guerrerense para la Atención Integral de las Personas Adultas Mayores

Ignacio Zaragoza No. 38, Col. Centro, C.P. 39000, Chilpancingo, Gro., Tel: 01 747 47 144 63 ó 47 144 65


