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Introducción:
1. Guerrero Seguro y de Leyes bajo el Marco de Derechos Humanos
Este apartado expone la aplicación de un esquema reactivo para gestionar los reclamos, demandas y conflictos inherentes a la convivencia social, inhibe la posibilidad de articular los intereses diversos de la sociedad, y así, construir los acuerdos indispensables para generar las condiciones de gobernabilidad democrática que nuestro Estado exige. 

Por ello, es necesario diseñar una estrategia basada en la participación y el diálogo de la ciudadanía con la autoridad, para construir acuerdos que propicien y fortalezcan la gobernabilidad democrática.

Lo que destaca a esta nueva administración que encabeza el Lic. Héctor Antonio Astudillo Flores, Gobernador Constitucional del Estado de Guerrero, es un gobierno plural que sabe escuchar y que atiende a todas y todos; como lo manifestó en la toma de protesta en el H. Congreso del Estado, y así contar con la aprobación de los guerrerenses para que garantice la gobernabilidad, se han implementado políticas públicas las cuales fueron recabadas en los Foros de Consulta Ciudadana en todas las regiones del Estado. 

De octubre de 2015 a la fecha, la Subsecretaria ha realizado audiencias y mesas de trabajo con representantes de las organizaciones de la sociedad civil y representantes de las instituciones, con el propósito de atender de forma oportuna, congruente y eficaz a las peticiones y requerimientos presentados por la ciudadanía ante esta Subsecretaría, canalizando las demandas a través de la gestión correspondiente.

Aunado a lo anterior, la Subsecretaría está desarrollando un proyecto sectorial, con objetivos, estrategias, líneas de acción, metas e indicadores alineados al Plan Estatal de Desarrollo 2016-2021 y al Programa Sectorial de Gobernación 2013-2018,  con la finalidad de contribuir al desarrollo de la democracia de nuestro Estado de Guerrero. 
Atendiendo a la demanda social de las organizaciones de mujeres en el estado, el día 30 de marzo del presente año, la Secretaría General de Gobierno a través de la Subsecretaría de Coordinación, Enlace y Atención de Organizaciones Sociales que representa la Lic. Julieta Velasco Valdes, organizó el evento de “Políticas para la Protección de los Derechos de las Mujeres” en que el Gobernador realizó la toma de protesta de las Titulares de las Unidades de Género en todas las oficinas de gobierno.

El día 19 de mayo del año en curso, se realizó una Mesa de Diálogo para la Protección de los Derechos de las Mujeres, la cual encabezó el Lic. Florencio Salazar Adame, Secretario General de Gobierno, donde  acordaron la instalación de las Mesas de Trabajo para la Protección de los Derechos de las Mujeres con la participación de las organizaciones de la sociedad civil y ciudadanía en general, para presentar sus propuestas y coadyuvar en las políticas públicas para la atención a las mujeres a una vida libre de violencia.

El 15 de junio del año en curso, la Secretaría General de Gobierno a través de esta Subsecretaría, realizaron 6 Mesas de Trabajo para la Protección de los Derechos de las Mujeres en los temas de seguridad y justicia, educación, salud, desarrollo económico, derechos humanos e igualdad de género, donde participaron más de 600 personas de las cuales realizaron 86 ponencias de la sociedad civil; las conclusiones de las mesas de trabajo serán presentadas en la sesión del Sistema Estatal para Prevenir, Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres el día 21 de julio, a la cual asistirá el Gobernador Héctor Astudillo Flores.

El lunes 18 de julio de este mismo año, la Subsecretaría es la responsable de la instalación del Comité Técnico Interinstitucional, para la Implementación del “Protocolo Alba” en el Estado, en el cual el Gobernador les tomará protesta a los integrantes del Comité.  

Cabe mencionar que el 28 de mayo se dio a conocer el inicio de la Campaña “¡Basta!  de Violencia Contra las Mujeres” en los medios de mayor circulación en el Estado como: redes sociales y medios impresos.

Se han logrado implementar acciones que coadyuvan a una mejor calidad de vida, cabe mencionar que seguiremos trabajando de la mano sociedad y gobierno para alcanzar las metas que nos hemos propuesto, para que las gestiones se han favorables para las y los guerrerenses.

