REGLAMENTO INTERIOR DE LA SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO DEL ESTADO DE GUERRERO.

Artículo 35. La Subdirección de Información y Estadísticas Religiosas, tendrá las atribuciones específicas siguientes:

I. Estudiar y analizar el funcionamiento, estructuras y disposiciones normativas de las iglesias en la entidad;

II. Mantener actualizado el padrón de asociaciones religiosas, agrupaciones e iglesias, así como de sus representantes, apoderados, ministros de cultos, asociados y templos;

III. Mantener actualizado el registro de responsables de los templos y bienes que sean monumentos propiedad de la nación en posesión de las asociaciones religiosas y vigilar que éstos sean destinados exclusivamente para fines religiosos;

IV. Elaborar y mantener actualizado el padrón inmobiliario de las asociaciones religiosas; así como de los bienes en uso de las iglesias y agrupaciones religiosas;

V. Presentar al superior jerárquico e instrumentar los programas por los cuales se promueva la difusión de la ley reglamentaria y el fomento de la tolerancia a fin de garantizar la libertad religiosa en la entidad;

VI. Coordinarse con las autoridades competentes en materia de población a fin de mantener actualizada la estadística religiosa;

VII. Acordar con su superior jerárquico los casos en que actuará como representante del Gobierno del Estado, ante las estructuras jerárquicas de las agrupaciones, iglesias y asociaciones religiosas con presencia en la entidad;

VIII. Generar información que permita conocer el comportamiento del sector religioso en la entidad; y

IX. Las demás que le señalen otras disposiciones legales o administrativas, así como aquéllas que le confieran los superiores jerárquicos.

