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Eje 1: Guerrero Seguro y de Leyes bajo el marco de los Derechos Humanos
Tema: Asuntos Religiosos
Uno de los retos de mi administración es encontrar cauces formales y permanentes que permitan aprovechar la capacidad y energía de la sociedad civil,  para lograr cambios institucionales y legales que ayuden al Gobierno Estatal a resolver problemas relativos a la impartición de justicia y el respeto a los Derechos Humanos; es por eso que la Subsecretaría de Gobierno para Asuntos Religiosos tiene como objetivo “Favorecer la convivencia y el desarrollo armónico entre las diferentes organizaciones religiosas para consolidar la gobernabilidad democrática en Guerrero”.   
Durante el periodo que se informa se registraron 14 conflictos por motivos religiosos, de los cuales 9 se solucionaron favorablemente y 5 continúan en vías de solución; sin embargo no representan algún factor de riesgo en la estabilidad del Estado. De acuerdo a la clasificación por tipo de conflicto, los asuntos por intolerancia registraron un total de 9 casos; 2 al interior de las iglesias; y 3 entre iglesias con autoridades y/o sociedad. 
Atendiendo la división regional de la entidad, la Región Montaña registra 8 incidencias (57%), la Zona Centro con 4 (28.5%) y Región Norte registró 2 conflictos (14.5%).   
Se realizaron 11 reuniones y un evento ecuménico para fomentar la tolerancia religiosa contando con la asistencia de aproximadamente 600 líderes religiosos y feligreses de distinta denominación; por otro parte se realizó 1 curso taller dirigido a 100 personas entre autoridades municipales y líderes religiosos. Respecto a la gestión de apoyos a iglesias se recibieron 135 solicitudes, las cuales se gestionaron ante diferentes instancias gubernamentales, de las cuales sólo 6 fueron aprobadas, debido al plan de austeridad implementado por el gobierno. Se brindaron 7 asesorías a iglesias sobre trámites y servicios que se realizan ante la Dirección General de Asociaciones Religiosas de la Secretaría de Gobernación. 
Se tiene proyectado en el período de agosto a diciembre, realizar 3 cursos-taller en las regiones de Costa Chica, Montaña y Acapulco dirigidos a 300 personas; además de un evento ecuménico para conmemorar el Día Internacional de la Tolerancia 2016. 
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