Decreto que crea el Consejo Estatal de Población del Estado de Guerrero, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 90 del 20 de octubre de 1987.
El Consejo Estatal de Población tiene como objetivos elaborar, promover y coordinar la ejecución y acciones específicas en materia de población, a fin de adecuar la dinámica  y distribución de la población, con los programas estatales, sectoriales y regionales de desarrollo económico y social.
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Diseñar la metodología para evaluar la política poblacional en los programas y proyectos de las dependencias y organismos del Gobierno del Estado; evaluar y dar seguimiento al Programa Estatal de Población, a fin de verificar el cumplimiento de sus objetivos, estrategias, líneas de acción y metas; atender y dar seguimiento a la relación con el Consejo Nacional de Población y el Fondo Nacional de Población de las Naciones Unidas, para la integración del Programa Nacional de Población; así como atender de manera específica los proyectos y acciones que tengan que ver con los derechos sexuales y reproductivos, la discriminación racial, la migración, jornaleros agrícolas,  desarrollo sustentable, equidad de género y otros que provengan del UNFPA e instituciones federales, estatales y otros organismos.

