Decreto que crea el Consejo Estatal de Población del Estado de Guerrero, publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado No. 90 del 20 de octubre de 1987.
El Consejo Estatal de Población tiene como objetivos elaborar, promover y coordinar la ejecución y acciones específicas en materia de población, a fin de adecuar la dinámica  y distribución de la población, con los programas estatales, sectoriales y regionales de desarrollo económico y social.
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Integrar y actualizar el Banco de Datos Estadísticos y Demográficos con información confiable y segura; desarrollar estudios y análisis sociodemográficos y territoriales que apoyen la planificación y el desarrollo demográfico en la entidad y los municipios; generar procesos de reflexión para la atención de problemas poblacionales originados por el desempleo, la segregación ocupacional o la disparidades, alentando iniciativas que coadyuven a su seguimiento y solución, principalmente en los sectores más desprotegidos; analizar y evaluar la información sociodemográfica proveniente de censos, conteos, encuestas y estadísticas en la materia;  integrar y mantener actualizada la página web del COESPO y garantizar la operación del software, el hardware y la infraestructura de la red de cómputo, a efecto de satisfacer los requerimientos de las unidades de trabajo de la Secretaría Técnica.


