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“AÑO 2020 LEONA VICARIO, BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA”


C U R R I C U L U M
Lic. Flor del Carmen Dorantes Nava

 DATOS PERSONALES:
Domicilio: Carretera Altamirano – Tlalchapa Km2, Loc. Limones, Mpio., de Pungarabato, Gro., C.P. 40660
Teléfono: 767 116 70 60
E-mail: uttc@outlook.com 

PERFIL ACADEMICO: 
Nivel superior: Lic. En Biología con especialidad Agro-biología Generación (2008-2012). Instituto Tecnológico de Cd. Altamirano. 

EXPERIENCIA LABORAL:
Durante la trayectoria de los años 2015 – 2017 me desempeñe en las siguientes áreas: auxiliar de administración y finanzas, recursos humanos, vinculación, secretaria académica y frente a grupo como docente. 
Durante el año 2017 al 2020 nombramiento bajo el cargo de Titular de la Unidad de Transparencia en esta institución educativa.

CURSOS, DIPLOMADOS Y TALLERES:

· Curso Teório - Práctico “Biología de los Principales Agentes Infecciosos del Bagre”, realizado los dias 13 y 14 de 2011.

· Curso en “Manejo de Fauna Silvestre” del Programa Educativo Rural (PER 2012) realizado los dias 07 al 11 de mayo de 2012, con una duración de 40 horas.






· Curso en la “Elaboracion de Biofertilizantes” del Programa Educativo Rural (PER 2012) realizado los dias 10 al 14 de septiembre de 2012, con una duración de 40 horas.

· En el 2012 se llebo a cabo la elaboracion de pràctica experimental en Zacatepec, Morelos. Durante el proyecto “ Efecto de la calidad del agua sobre el crecimiento de O. niloticus  variedad Stirling en la etapa de tratamiento de Reversion Sexual a tres diferentes densidades de siembra”, obteniendo conocimiento en Biologia de la reproducciòn, alimentaciòn, Sanidad Acuìcola, Reversiòn Sexual y Genètica de los generos Oreochromis niloticus (Tilapia), que se reproducen en el Centro Acuìcola de Zacatepec, Morelos.

· Nombramientos otorgados por el Lic. Adrian Negrete Molina, Rector de la Universidad Tecnologica de la Tierra Caliente: como “Titular de Transparencia”  y “Jefe de Departamento”.


· Durante el 2017 se asistio al curso “Obligaciones de transparencia, llenado de los formatos del Sipot y Proteccion de Datos personales” impartido en la Cd. de Chilpancingo, Guerrero, los dias 22 de febrero, 16 de marzo y 06 de abril del presente año.

· Curso: “Principios Basicos de la Gestion Documental” con duracion de 05 horas, el dia 26 de abril de 2017 en la Cd. de Mexico.


· Capacitacion sobre el “Manejo del Administrador de Contenidos” en la Cd. de Chilpanchingo de los Bravo el 30 de 2017.

· Capacitación: “Lineamientos para Determinar los Catálogos y Publicación de Información de Intererés Público; para la Emisión y Evaluación de Políticas de Transparencia Proactiva en el Estado y sobre el Sistema Generador de Avisos de Privacidad”, el 18 de septiembre del año 2018.


· Curso – Taller: SIABUC9 realizado en la  Universidad de Colima atraves de la Direccion General de Teconologias de la Informacion y Comunicación en las instalaciones de la Biblioteca de Ciencias, con duracion de 20 horas, el 25 al 28 de septiembre del 2018.




· Curso: “Programa para el Fortalecimiento a las Incubadoras de las Universidades Tecnológicas y Politécnicas con una duracion de 40 horas, en la Cd. De Mexico, del 1 al 5 de octubre del 2018.

· El Consejo Nacional de Normalización y Certificacion de Competencias otorga el Certificado de Competencia Laboral en el Estandar de Competencia IPMA nivel D®: Tecnico en Direccion de Proyectos Certificado, inscrito en el Registro Nacional de Estandares de Competencia con Clave: ECM0053, Publicado en el Diario Oficial de la Federacion con fecha: 07 de abril de 2016. Con folio CONOCER: 0009910218.

· [bookmark: _GoBack]Curso taller en Proteccion de Datos Personales 
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Contactos: 767)1167060 Ei UT de la Tierra Caliente, uttc@outlook.com




image4.jpeg




image5.png




image6.png




