CURRICULUM VITAE

DATOS PERSONALES:
Nombre: Karin Rodríguez Medina
Domicilio: Carretera Altamirano – Tlalchapa Km 2, Loc. Los Limones, Municipio de Pungarabato, Guerrero, C.P. 40660
Teléfono: 7671067060
E-mail: uttc@outlook.com

PERFIL ACADEMICO:
·  Maestría en Derecho Penal y Criminalística, en el
Colegio Jurista de Cuernavaca Morelos. 

· Licenciatura en Derecho en Universidad del Valle de Cuernavaca
Generación 2009-2012 Titulado.

· Colegio de Bachilleres Plantel Nº 5 Coyuca de Catalán Guerrero
Generación 2005-2008.

EXPERIENCIA LABORAL:

· Universidad Tecnológica de la Tierra Caliente, Coordinador de la Área de Asuntos Jurídicos, Carretera Altamirano – Tlalchapa km 2, Loc. Los Limones, Mpio. De Pungarabato, Guerrero. (Febrero, 2019 – Enero, 2020)

· Universidad Tecnológica de la Tierra Caliente, Coordinador de la Área de Recursos Humanos, Carretera Altamirano – Tlalchapa km 2, Loc. Los Limones, Mpio. De Pungarabato, Guerrero. (Junio, 2016 – Febrero , 2019)

· Corporativo Jurídico CR & Asociados Abogados Penalistas Especialistas en Juicios Orales, Calle Fray Bartolomé de las Casas No. 26 despacho 5, Col. Centro Cuernavaca Morelos. (Noviembre 2015 – Mayo 2016)

· Director de Servicios Escolares y Caja, así como coordinador del Departamento de Vinculación y Promoción de la Universidad Hartmann de Iguala Gro. Calle F. I. Madero No.68 Col. Centro. (Abril, 2014- Enero, 2015)

· Notificador de la Tesorería Municipal de Cuernavaca, Morelos. (Octubre, 2013 – Diciembre, 2013)

· Consorcio Jurídico Lizardi, Cano y Landa Abogados, Avenida Cuauhtémoc # 112 Despacho 302 Col. Chapultepec, Morelos. (Mayo, 2013 – septiembre, 2013)

· Servicio Social en la Dirección de Atención de Asuntos Civiles y Penales de la Secretaría de Asuntos Jurídicos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos. (Enero, 2013 – Julio, 2013)

· Despacho Jurídico “Logística Jurídica” Mariano Matamoros 90 Pabellón c, Despacho 1 centro, enfocado principalmente en materia laboral. (Enero, 2012 – Diciembre, 2012)

· Práctica de Conocimiento en la Fiscalía de Delitos Patrimoniales de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Morelos. (Febrero, 2011– Agosto, 2011)

CURSOS, TALLERES Y DIPLOMADOS:
· Curso de Mantenimiento de Computadoras, durante el periodo febrero- mayo de 2009, en el plantel No.3 Iguala Guerrero, con una duración de 40 Horas.

· Colaborador apoyando los objetivos y funciones de la asociación del Colegio de Abogados del Estado de Morelos.

· Curso de Auxiliar Jurídico, en la modalidad de Capacitación en la Práctica Laboral durante el periodo 10 de junio al 8 de agosto del 2013.

· Participación de conferencias de Criminalística y Criminología durante los días 21 y 22 de noviembre del 2014 por parte de la Universidad Hartmann.

· [bookmark: _GoBack]Taller Practico en Juicios Orales “ el Rol del Defensor en el Juicio Oral”
