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C U R R I C U L U M
ING. EDGAR HIPÓLITO RAYO MOLINA


 DATOS PERSONALES: 
Domicilio: Carretera Altamirano - Tlalchapa Km 2, Loc. Los limones, Mpio., de Pungarabato, Gro., C.P. 40660.
Teléfono: 767-116-70-60
E-mail: uttc@outlook.com


PERFIL ACADEMICO:
Primaria:	1995, Escuela Redención Proletaria, Cd. Altamirano, Guerrero (CERTIFICADO).
Secundaria:	De 1995 a 1998, Escuela José Inocente Lugo, Cd. Altamirano, Guerrero (CERTIFICADO).
Preparatoria:	De 1998 a 2001, Preparatoria #8, Universidad Autónoma de Guerrero, Cd. Altamirano, Guerrero (CERTIFICADO).
Profesional:	De 2001 a 2006, Facultad de Ingeniería Eléctrica, Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, Morelia Michoacán.
Titulación:	12 de Julio de 2007, Proyecto de tesis, “Análisis del barrido de respuesta en frecuencia en transformadores” (TÍTULO).











EXPERIENCIA LABORAL:
Del 20 de marzo al 20 de septiembre de 2006, realicé las prácticas profesionales en la congeladora y empacadora Simplot S.A. de C.V. en el área de mantenimiento eléctrico y mecánico, realizando actividades de prevención y corrección en los equipos y máquinas utilizadas, en la ciudad de Morelia Michoacán.
Impartí curso de lenguaje de programación Octave plataforma Linux, en la Universidad Michoacana de San Nicolás de Hidalgo, Facultad de Ingeniería Eléctrica, en los meses de mayo, junio y julio con una duración de 40 horas, donde se revisaron temas básicos de programación, manipulación y operaciones entre matrices, en la ciudad de Morelia Michoacán.
De abril de 2007 a abril de 2012 labore en la Secretaría de Comunicaciones y Obras Públicas (S.C.O.P.), del Gobierno de Estado de Michoacán de Ocampo, en el departamento de instalaciones y calculo, donde realice proyectos eléctricos de obra nuevas y remodelaciones, cálculo de conductores eléctricos, protecciones para los equipos e instalaciones, digitalización de planos, supervisión de obra eléctrica, instalaciones eléctricas hospitalarias, trabajando con el grupo de personas que realizaban las instalaciones eléctricas de las obras en el estado, esto en la ciudad de Morelia Michoacán.
De agosto de 2012 a julio de 2013, labore como docente en el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Michoacán (CECyTEM), plantel 08 San Lucas, en el área de Matemáticas y la especialidad de Electrónica.
De enero de 2014 hasta la actualidad (enero de 2020), laboro como profesor de asignatura en la Universidad Tecnológica de la Tierra Caliente, con las asignaturas de Matemáticas, Circuitos Eléctricos y Electrónicos, adscrito a la academia de Energías Renovables.
En marzo de 2018 hasta la fecha, Auxiliar de mantenimiento en el Hospital Regional General “Dr. Guillermo Soberon Acevedo”.











CURSOS, DIPLOMADOS Y TALLERES:
Del 11 de septiembre de 2006 al 1 de marzo de 2007, diplomado en sistemas eléctricos de distribución en comisión federal de electricidad (C.F.E.) con una duración de 420 horas, obteniendo diploma por aprobar el curso, en la ciudad de Morelia Michoacán.
En noviembre de 2008 presente el examen Ceneval correspondiente al plan de estudios de Ingeniería Eléctrica, obteniendo un resultado de “Testimonio de Desempeño Satisfactorio”.
En abril y mayo de 2010, participación en curso de capacitación, “Formación de Ingenieros para el Programa de Eliminación de Robos y Fraudes”, en la Comisión Federal de Electricidad (C.F.E.), en la ciudad de Morelia Michoacán.
Participación en el taller de actualización para la acreditación de programas de las Universidades Tecnológicas con duración de 10 horas, llevado a cabo el día 05 de noviembre de 2015 en la Ciudad de México.
Del 16 de agosto al 5 de octubre de 2019, Diplomado de Aritmética con una duración de 160 horas, por el Instituto Nacional de Astrofísica, Óptica y Electrónica, INAOE.
Del 11 de octubre de 2019 hasta la fecha, Diplomado de Álgebra, por el Instituto Nacional de Astrofísica, Óptica y Electrónica, INAOE.
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