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CURRICULUM VITAE

Olimpia María Azucena Godínez Viveros.

Lugar de nacimiento: México, D.F; con residencia ininterrumpida en el Estado de Guerrero de más de treinta y cinco años.

Estudios profesionales: 

Licenciada en Derecho, egresada de la Universidad  Nacional                        Autónoma de México. 
Cédula Profesional: 524573, expedida por la Dirección General de Profesiones, de la Secretaría de Educación Pública.
Tesis profesional: “Los Juicios Políticos en México.”


· Maestra en Derecho Constitucional y Electoral, egresada de la Universidad Americana de Acapulco, con medalla por promedio de excelencia.
· Cédula de maestría número 5946189, expedida por la Dirección General de Profesiones de  la Secretaría de Educación Pública.
· Doctorado en Derecho en el Instituto Internacional del Derecho y del Estado, en Acapulco de Juárez Guerrero, concluido en trámite de titulación.

    Desempeño profesional.
· Agente del Ministerio Público adscrita a la Séptima Agencia Investigadora del fuero común, en el Distrito Judicial de Tavares de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Guerrero; Julio de 1980 a Febrero de 1984. Agente auxiliar del Ministerio Público de la Agencia Central de enero 1979 a julio de 1980.

· Docente del centro de Estudios Tecnológicos Industrial y de Servicios No. 41, de la DGETI, dependiente de la SEP, en las asignaturas de Derecho Penitenciario; Introducción al Estudio del Derecho y Derecho Laboral;   de Septiembre 1980 a  septiembre1990.

· Asesor Jurídico y encargada de la Oficina de Titulación y Servicio Social del Centro de Estudios Tecnológicos Industrial y de Servicios No.41, de la DGETI, dependiente de la SEP. De 1983 a 1986.

· Jefa de Observación y Clasificación del Centro Regional de Readaptación Social, de Acapulco de Juárez, Gro. del mes de septiembre de 1983 a Junio de 1984.


· Subdirectora de Servicios Públicos en la gestión 1984-1986. En el H. Ayuntamiento del Municipio de Acapulco de Juárez, Guerrero; de abril de 1985 a diciembre de 1986.

· Secretaria Técnica,  del IX Consejo Distrital Electoral, con cabecera     en Iguala de la Independencia, para la elección de Gobernador del Estado de Guerrero; en el año 1992.

· Asesora Jurídica de la Coordinación Estatal de la Dirección General de Educación Tecnológica en Guerrero, dependiente de la Subsecretaría de Educación Media Superior, de la SEP; de Enero de 1992 a Diciembre de 1995.

· Presidenta del IX Consejo Distrital Electoral, con cabecera en Iguala de la Independencia,  para la elección de diputados al H. Congreso del Estado de Guerrero. Mayo de 1993 a noviembre de 1993.

· Responsable de la Oficina  jurídica, dependiente de la Oficialía Mayor del H. Congreso del Estado de Guerrero. Noviembre de 1993 a enero de 1996. 

· Magistrada de la  Primera Sala Regional, del Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, de mayo de 1996 a mayo de 2004.

· Magistrada Numeraria de la Sala Central del Tribunal Electoral del Estado, de mayo de 2004 a mayo de 2008.

· Magistrada Presidenta del Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, de mayo de 2003 a mayo de 2006.
· Formó parte de la comisión que elaboró el Reglamento Interno del Tribunal Electoral del Estado, 1996 y 1998. 
· Docente en la Maestría de Derecho Constitucional y Electoral, organizada por el Tribunal Electoral del Estado, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y la Universidad  Americana de Acapulco, segunda generación, Agosto 2004-Novimbre 2005. En el campus Chilpancingo de esta universidad. 
· Profesora Titular de la Materia “Administración de procesos Electorales”, en la carrera de Ciencias Políticas y Administración Pública. 2º Semestre del 2006, en la Universidad Sentimiento de la Nación.
· Asesora académica del Área Técnico-Operativa, de la Subdirección de Enlace Operativo de la DGETI,  dependiente de la Subsecretaría de Educación Media Superior de la SEP, de Junio 2008 a Marzo de 2012.
· Docente en  la Maestría de Derecho Constitucional y Electoral, en el semestre Febrero- Julio de 2012, en la Facultad de Derecho de la Universidad Americana de Acapulco.
· Magistrada Supernumeraria del Tribunal Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero, a partir del 16 de Abril del 2012 a la fecha.
· Magistrada  de la Primera Sala Regional de Acapulco, por determinación  del Pleno de la Sala Superior del Tribunal Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero, a partir del 3 de Febrero del 2014 a la fecha.
· Magistrada de la Sala Regional de Iguala de la Independencia, del Tribunal Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero, por disposición del Pleno del 8 de diciembre del 2014, al 9 de Octubre del 2015.
· Magistrada de la Sala Superior del Tribunal Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero, por nombramiento del Ejecutivo del Estado y aprobado por el H Congreso del Estado, a partir del 20 de Octubre del año 2015, a la fecha. 

Asociaciones a las que pertenece y otras       actividades:

· Socia de la Barra de Abogados del Estado de Guerrero, A. C., Colegio de Abogados, desde el año de 1985 a la fecha.
· Miembro activo de la Asociación Civil, Mujeres Activas de Guerrero, A.C. desde 1984 a la fecha. Habiendo sido presidenta de la misma en el periodo 1985-1987.
· Socia de la Asociación de Tribunales y Salas Electorales de la República Mexicana, A.C. de 2003 a 2008, miembro de la mesa directiva,  el 29 de septiembre de 2006, fue electa Coordinadora  de la Región Sur; actualmente socia honoraria.
· Integrante Activo de la Asociación de Magistrados de Tribunales de lo Contencioso Administrativo de los Estados Unidos Mexicanos, A.C. 
· Integrante de la Asociación Mexicana de mujeres Juezas y Magistradas, A.C afiliada a la Asociación Internacional de Mujeres Jueces (IAWJ)
· Socia fundadora  del Club Rotario Las Brisas.

· Ha escrito diversos ensayos para las revistas: Difusión Electoral del Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, Altamirano del H. Congreso del Estado; y ¡Es justicia…! de la  Barra de Abogados del Estado de Guerrero, A.C. Colegio de Abogados.  Así como para la revista ATSE, de la Asociación de Tribunales y Salas Electorales de la República Mexicana, A. C.


Otros estudios. 
Diplomados:

· “Derechos Humanos, Democracia y Desarrollo”. Organizado por la Comisión Nacional de los Derechos Humanos; La Comisión de Defensa de los Derechos Humanos del Estado de Guerrero y la Escuela Superior de Ciencias Sociales de la Universidad Autónoma de Guerrero. Enero- Junio 2003.
· “Diplomado de derecho Procesal Constitucional”, Organizado por la Universidad Autónoma de Guerrero; La Coordinación General del Posgrado en Derecho, de la U.A.G.; La Asociación Nacional de Magistrados de Circuito y Jueces de Distrito del Poder Judicial de la Federación, A.C., y La Barra de Abogados del Estado de Guerrero, A.C., Colegio de Abogados. Nov. 2007- abril2008.
·  “Mujeres varias y liderazgos múltiples”, Organizado por la Secretaria de la Mujer, del Estado de Guerrero. Ene- Nov. 2007.
· “Competencias docentes en el Nivel Medio Superior, impartido por la Universidad Autónoma de Guerrero”. Segunda generación 2009-2010.
· Diplomado en Actualización de Derecho Administrativo, impartido por el Instituto de la Judicatura Federal, Escuela Judicial, del Poder Judicial de la Federación, en sus instalaciones de  Casa de Cultura Jurídica “Ministro Alberto Vásquez del Mercado”, en Acapulco de Juárez Guerrero. Agosto 2013
Seminarios:
· Asistente al seminario: “Facultades y Obligaciones de las autoridades Municipales”. Organizado por el Instituto Nacional de Administración Pública. A.C., La Coordinación de Fortalecimiento Municipal, y El Gobierno del Estado de Guerrero. Mayo 1994.
· Asistente al seminario: “Transición y consolidación Democrática: El Contexto Internacional y la Experiencia Mexicana”; impartido por el Instituto Federal Electoral. Febrero 2003.
· Expositora en el Seminario de “Derecho Electoral”; Organizado por la Maestría en Ciencias, área en Derecho Público  y el Centro de Capacitación y asesoría legal. Marzo 2004.
· “Semana de Difusión Jurídica”; Impartido por el Centro de Documentación, Análisis, y Compilación de Leyes de La Suprema Corte de Justicia de la Nación. Septiembre 2004.
· Expositora del “Taller en Derecho Electoral”; Octubre 2004.
· “Seminario de Reformas Fiscales”; Impartido por El Instituto de la Judicatura Federal, Escuela Judicial, de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Febrero 2005.
· “Nueva Ley Federal de Responsabilidad Patrimonio del Estado”; organizado por El Instituto de la Judicatura Federal, Escuela Judicial, del Poder Judicial de la Federación. Marzo 2005.
· “Diversidad Cultural, Democracia y Desarrollo, Dilemas y perspectivas contemporáneos” Organizado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, El H. Congreso de Oaxaca, La Comisión Nacional para el Desarrollo de los pueblos Indígenas, Tribunal Superior de Justicia del Estado de Oaxaca, y El Tribunal Electoral del Estado de Oaxaca. Ciudad de Oaxaca, Oaxaca. Marzo 2006.
· Seminario Internacional: “Derechos Humanos de los Pueblos Indígenas”; organizado por el Programa de Cooperación sobre Derechos Humanos México-Comisión Europea, la Subsecretaría para asuntos multilaterales y Derechos Humanos de la SER.; la LVIII Legislatura del H. Congreso del Estado de Guerrero; el H. Ayuntamiento de Iguala de la Independencia y el Gobierno del Estado de Guerrero.
· “Seminario de Derecho Electoral”; impartido por personal especializado de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. Mayo de 2007.
·     Asistente al Seminario ¿Crisis de Confianza y Legalidad?, Organizado por El Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, el 9 de Junio de 2011.
· Acredito asistencia al  Seminario sobre “Materia Fiscal y Administrativa: Medios de Impugnación, ISR y Desarrollo Inmobiliario”, del 3 de Agosto al 22 de Septiembre de 2012, evento organizado por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, a través de la Casa de Cultura Jurídica “Ministro Alberto Vásquez del Mercado”, en Acapulco de Juárez Guerrero.
     Cursos:

· “Entrenamiento asertivo básico”; impartido por El Centro de Estudios Tecnológicos, Industrial y de Servicios No.41. Mayo 1988.
· “Integración Institucional”; impartido por El Centro de Estudios Tecnológicos, Industrial y de Servicios No.41. Agosto 1988.
· “Inglés I”; impartido por  El Centro de Estudios Tecnológicos, Industrial y de Servicios No.41.Marzo Julio  1989.
· Curso de Actualización “Reformas Fiscales 2003”,  Impartido por       el Instituto de la Judicatura Federal,  en febrero de 2003.
· “II Curso Iberoamericano de  Justicia Electoral.”  En el que intervinieron: La Agencia Española de Cooperación Internacional; Centro de Asesoría y Promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos; Consejo General del Poder Judicial de España; Consejo de la Judicatura Federal / México; Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales/México; Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales del Estado de Guerrero; Instituto Federal Electoral/México; Consejo Estatal Electoral de Guerrero; Instituto para la Democracia y la Asistencia Electoral ( IDEA, Internacional).Junta Electoral Central de España; Ministerio del Interior de España; Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo; Suprema Corte de Justicia de la Nación./México; Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación; Tribunal Supremo de España; Universidad Americana de Acapulco; Universidad Autónoma del Estado de Guerrero. Octubre de 2004.
· “1er Curso de Interpretación y Argumentación  Jurídica para Magistrados de Tribunales Electorales Estatales.” Impartido por La Agencia Española de Cooperación Internacional, El Tribunal 
Electoral del Poder Judicial de la Federación y el Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado de Zacatecas. Octubre 2006.

· “1er Curso Básico de Formación de Formadores en materia de Derechos de los Pueblos Indígenas”; “Festejemos la Pluralidad”; Impartido por la academia Mexicana de Derechos Humanos; la LVIII Legislatura del H. Congreso del Estado de Guerrero; el Tribunal Electoral del Estado de Guerrero y el Gobierno del Estado de Guerrero. Octubre 2006.
· “Curso de Interpretación y Argumentación Jurídicas”; organizado por el Tribunal Electoral del Estado de Guerrero. Marzo de 2007; proyección audiovisual desde el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.  
· 1er Curso de Interpretación y Argumentación  Jurídica para Magistrados de Tribunales Electorales Estatales.” Organizado por la Agencia Española de Cooperación Internacional, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y el Tribunal Electoral del Poder Judicial del Estado de Zacatecas. Evento que tuvo lugar en la Ciudad de Zacatecas en  Octubre de 2006. 
· Recibió diversos cursos sobre "Autoridades y Medios de Impugnación" y de "Actualización Electoral", impartidos por el Centro de Capacitación Judicial Electoral del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por el Instituto Federal Electoral; así como a cursos internacionales organizados en coparticipación con la Agencia Española  de Cooperación Internacional, de organismos nacionales e internacionales como: Suprema Corte de Justicia de la Nación, Procuraduría General de la República, FEPADE,  Universidad Nacional Autónoma de México, Universidad Autónoma de Guerrero, Universidad Americana de Acapulco, Universidad Sentimientos de la Nación, el Centro de Asesoría y promoción Electoral del Instituto Interamericano de Derechos Humanos ( IIDH/ CAPEL); El Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo, de la ONU, organismos electorales de las diversas entidades federativas;   Así mismo, ha participado como docente de diversos cursos  de Derecho Constitucional, y Electoral, a nivel maestría y licenciatura,  y con temas de participación ciudadana, derechos ciudadanos, equidad y género, teoría de la legalidad, Derechos Humanos, a estudiantes de bachillerato, secundaria, primaria, a partidos políticos ONG, y a ciudadanía en general, constancias que se adjuntan al presente documento.  
· Participante del Curso “Cómo mejorar las relaciones interpersonales”, del  15 al 19 de Octubre de 2012, Impartido y organizado por la Dirección de Desarrollo de Personal, del Gobierno del Estado de Guerrero.
· Acreditó el curso “Técnicas avanzadas de litigación oral”, realizado los días 28, 29 y 30 de Enero 2013. Evento organizado por el Tribunal Superior de Justicia y Asistencia Legal por los Derechos Humanos A. C.
· Impartió el “Curso de Actualización sobre el Procedimiento Administrativo”, al personal jurídico del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero, el día 23 de agosto de 2013, en Chilpancingo de los Bravo Guerrero.

Participaciones en Foros, Talleres, Reuniones y
Congresos Nacionales.

· “III Reunión Nacional de Asesores Jurídicos de la DGETI”; organizada por La Dirección General de Educación Tecnológica Industrial, dependiente de la  SEP, y el H. Ayuntamiento Constitucional de Morelia Michoacán. Abril 1994.
· “IV Reunión Nacional de Asesores Jurídicos”, Organizada por la Dirección de Educación Tecnológica Industrial,  dependiente de la SEP. Ciudad de México, D. F. Noviembre 1995. 
· Ponente en el “Taller en Derecho Electoral”; organizado por El Consejo Estatal Electoral; Los Consejos Distritales XI, XXII y XXVII; El Tribunal Electoral del Estado y la Junta Distrital 05 del Instituto Federal Electoral. Tlapa de Comonfort, Gro. Octubre 2004.
· Ponente en la mesa redonda: “Participación Política de las Mujeres.” Taxco de Alarcón, Gro. Marzo de 2006.
· Participación en el Encuentro Nacional: “La Universidad ante los paradigmas de los Derecho Humanos en el siglo XXI, en la mesa: La educación en derechos humanos y presentación del plan de acción de educación en derechos humanos desde el horizonte del servicio público.” Organizado por la facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México y la Cátedra UNESCO de Derechos Humanos de la UNAM.  Noviembre 2006.
· Ponente en el Panel: “Alcances del voto femenino”, realizado en el marco de actividades de la “Jornada Municipal de la Mujer”; para conmemorar el LIII  aniversario  de   la obtención  de  los  Derechos 
Políticos  al género femenino en nuestro país. Organizado por la Junta Distrital Ejecutiva 02; La Asociación Guerrerense contra la violencia hacia las mujeres, A.C.; la LVIII Legislatura del H. Congreso del Estado de Guerrero; la Secretaría de la Mujer; el Programa acciones educativas  para la atención y prevención de la violencia, de la SEG y la Regiduría de la Mujer y de Educación del H. Ayuntamiento Municipal Constitucional de Iguala de la Independencia, Gro. Celebrado en dicho municipio en Octubre de 2006.
· Expositora en el foro: Participación política de las mujeres, del Tema: “La evolución jurídica de la equidad de género”.  Evento organizado por la asociación “Mujeres activas de Guerrero”. Acapulco de Juárez Gro. Enero 2007.
· Ponente en la mesa de trabajo: “Defensa constitucional del Municipio y de las Entidades Federativas en México,” evento organizado por la Dirección General de la Casa de la Cultura Jurídicas y Estudios Históricos de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, mismo que se llevó a cabo en Acapulco, Gro. Los días 7 y 8 de Junio de 2007. 
· Participación en el “Foro Estatal Reforma del Estado y Equidad de Género”, con la exposición del tema: “El Juicio para la protección de los Derechos Político-electorales del ciudadano”; Organizado por el Gobierno del Estado de Guerrero. Chilpancingo de los Bravo, Gro. Enero 2008.
· Participación en el panel sobre la “Reforma Electoral 2007 y la primera reunión de planeación de la Asociación de Tribunales y Salas Electorales de la República Mexicana, evento organizado por la asociación y el Poder Judicial del Estado de Coahuila. Saltillo Coahuila febrero 2008. 
· Participación en el “Foro de Difusión de las reformas electorales federal y estatal”. Evento organizado por: el tribunal Electoral del Estado de Guerrero, la Junta Distrital 08 del IFE y el H. Ayuntamiento de San Marcos, Gro. ; el 4 de Marzo de 2008.
· Participación en el “Foro de Difusión de la reforma electoral del Estado de Guerrero”. Evento organizado por: el tribunal Electoral del Estado de Guerrero, y el H. Ayuntamiento de Teloloapan, Gro. ; el 13 de Marzo de 2008.
· Participación en el “Foro de Difusión de la Reforma Electoral del Estado de Guerrero”. Evento organizado por  el tribunal Electoral del Estado de Guerrero, la Junta Distrital 08 del IFE y el DIF, del H. Ayuntamiento de Ometepec, Gro. el 6 de Marzo de 2008.
· Participación en el “Foro de Difusión de la Reforma Electoral del Estado de Guerrero”. Evento organizado por  el Tribunal Electoral del Estado de Guerrero, y el H. Ayuntamiento Municipal de Juan R. Escudero, Gro. el 4 de Abril de 2008.
· Asistente al “Observatorio Judicial Electoral 2008”, celebrado los días 6 y 8 de Mayo 2008 en las instalaciones de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, organizado por su Centro de Capacitación Judicial Electoral.
· Participante del Congreso Nacional de Tribunales y Salas Electorales de la República Mexicana. En el que se analizaron las “Nuevas reglas de competencia electoral en el marco jurisdiccional de los estados”; evento organizado por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, la Asociación de Tribunales y Salas Electorales de la República Mexicana, la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla y el Tribunal Electoral del Estado de Puebla; en la  Ciudad capital de dicho estado los días 18, 19 y 20 de Junio de 2008.
· Ponente en el Taller: “La participación Ciudadana en igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres”; evento organizado por la Junta Distrital Ejecutiva 09 del IFE y la Delegación Acapulco, de la Secretaría de la Mujer, la cual se llevó a cabo en la Sala de Cabildos “Juan R, Escudero” de ese Ayuntamiento Municipal el 28 de Agosto de 2008.
· Congreso Nacional Conmemorativo del XXV Aniversario de la Fundación del Tribunal Contencioso Administrativo del Estado de México, los días 27 y 28 de abril de 2012, Celebrado en Ixtapan de la Sal, Estado de México.
· Acredito el Taller “Sistemas de Audiencias para Juicios Orales”, realizado los días 20,21 y 22 de Junio de 2012, en Acapulco Gro. Evento organizado por El Poder Judicial del Estado de Guerrero y Asistencia Legal por los Derechos Humanos A.C.

· Participante del IX Congreso Nacional de Justicia Contenciosa Administrativa y XV Asamblea Nacional Ordinaria de la Asociación de Magistrados de Tribunales  de lo Contencioso Administrativo de los Estados Unidos Mexicanos, A.C., celebrado en el Estado de Tabasco del 19 al 21 de septiembre de 2012
· Participante del III  Congreso Internacional de Argumentación Jurídica ¿Cómo argumentar los derechos humanos?,  que se llevó a cabo del 21 al 23 de Noviembre de 2012, evento organizado por La Suprema Corte de Justicia de la Nación y la Dirección General de Compilación y Consulta del Orden Jurídico Nacional, de la Secretaría de Gobernación.
· Participante del Congreso Nacional Conmemorativo del XX aniversario de la Fundación de la Asociación de Magistrados de Tribunales de lo Contencioso Administrativo de los Estados Unidos Mexicanos, A. C. celebrado el 26 de abril de 2013, en Valle de Bravo, Estado de México.

       Conferencias:
Asistencia a la conferencia de actualización fiscal  “Retención del IVA, en el pago de Honorarios”, Impartido por el Colegio Superior de Ciencias Jurídicas. Julio 2000.
· Impartición de la conferencia: “Autoridades y figuras Electorales.” Ante los docentes y alumnos del Colegio de Bachilleres de Cuanacaxtitlan, Gro.
· Disertación sobre Cultura de la Legalidad; ante los docentes pioneros de dicho programa  en secundarias generales en el Estado de Guerrero, evento organizado por la Dirección de Educación Secundaria a través del Programa: “Formación Ciudadana hacia una cultura de la legalidad”.  Acapulco de Juárez, Gro. Mayo 2006. 
· Conferencista con el Tema: “El Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano y la necesidad de su inclusión en el Sistema de Medios de Impugnación en materia Electoral del Estado de Guerrero”, evento organizado por la asociación “Mujeres activas de Guerrero”.  Acapulco de Juárez, Gro. Enero 2007.
· Ponente con la conferencia “El respeto a los derechos civiles”, en el Municipio Pedro Asencio Alquisiras, el 23 de Abril 2007, evento organizado por la Secretaría de la Mujer del Estado de Guerrero y el Instituto Federal Electoral a través de la Junta Local Ejecutiva, del Estado de Gro. 
· Expositora de la conferencia “Derechos políticos electorales del ciudadano y delitos electorales.”, como parte del programa de difusión de la cultura jurídico-electoral, entre la población en general, evento organizado por el Tribunal Electoral del Estado de Guerrero y el H Ayuntamiento Municipal Constitucional de Chilapa de Álvarez, Gro. Marzo 2007.
· Ponente, en las “Jornadas Ciudadanas de reflexión y análisis para la modernización y reforma electorales”; evento organizado por la Junta Local Ejecutiva en Guerrero del IFE, el PNUD; la Unión Europea y la IIDH-CAPEL. En la Ciudad de Chilpancingo, Gro. 30 de Mayo de 2007.
· Disertación del tema: “La reforma electoral del Estado de Guerrero,” durante la reunión semanal del Grupo Solidaridad, A.C. Acapulco, Gro. febrero 2008.
· Disertación del tema: “Comentarios de la Reforma Electoral del Estado de Guerrero.” Evento organizado por  La Barra de Abogados del Estado de Guerrero, A.C. Colegio de abogados en Acapulco, Gro. el 2  febrero 2008.
· Conferencista con el tema “Análisis de la Reforma Electoral del Estado de Guerrero.” Evento organizado por  la Comisión de Equidad y Género, del H. Congreso del Estado de Guerrero; el 1º de 
Abril de 2008, en la Ciudad de Chilpancingo, Gro.
· Conferencista con el tema “Reformas de la Ley 571 de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Guerrero” y el Sistema de Medios de Impugnación, Evento organizado por la Barra de Acapulco, Colegio de Abogados, A.C., en Acapulco, Gro el 15 de Agosto de 2008.
· Asistente a la conferencia “La motivación de la decisión judicial.” Impartida por Michelle Taruffo y a la presentación de su Obra “La Prueba”; evento organizado por el Tribunal Estatal  Electoral del Estado de  Chihuahua, en la capital de dicho estado el 26 de Junio de 2009.    
· Asistente a la conferencia y presentación del Libro “”II Siglos de Constitucionalismo en México”, a cargo del Dr. José de Jesús Covarrubias Dueñas, evento organizado por el Tribunal Estatal  Electoral del Estado de  Chihuahua, en la capital de dicho estado el 13  de Octubre de 2010.
· Asistente  a la conferencia “Participación Ciudadana en la Democracia”, a cargo del Dr. Lorenzo Córdova, organizado por el Tribunal Electoral  del Estado de  Chihuahua, en la capital de dicho estado el 7 de Abril de 2011.
· Asistente a la conferencia “Minorías y Democracia”, dictada por el Dr. Ernesto Garzón Valdés; organizado por el Supremo Tribunal de Justicia y el Consejo del poder judicial de Michoacán, el Instituto Electoral del Estado de Michoacán y el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán, en la Ciudad de Morelia, Michoacán el 26 de mayo de 2011.   
· Asistente al Seminario ¿Crisis de Confianza y Legalidad?, Organizado por El Instituto de Investigaciones Jurídicas de la Universidad Nacional Autónoma de México, el 9 de Junio de 2011.
· Coordinadora de la 2ª Reunión de Academias 2011, Organizada por la  Subdirección de Enlace Operativo en Guerrero, de la Dirección General de Educación Tecnológica Industrial.
· Acredito el Taller “Sistemas de Audiencias para Juicios Orales”, realizado los días 20,21 y 22 de Junio de 2012, en Acapulco Gro. Evento organizado por El Poder Judicial del Estado de Guerrero y Asistencia Legal por los Derecho Humanos A.C.
· Participación en el curso Introducción a los Mecanismos Alternativos de Solución de Controversias, impartido del 25 de Junio al 6 de Julio del 2012, en Chilpancingo Guerrero, evento organizado por el Tribunal Superior de Justicia del Estado y el Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de Guerrero.

· Participación  en el Congreso Internacional de la Asociación de Magistrados de Tribunales de lo Contencioso Administrativo de los Estados Unidos Mexicanos, 23 y 24 de Octubre de 2014.
· Impartió la conferencia: “Las pruebas en materia Contenciosa Administrativa”, en las instalaciones del Tribunal el 5 de febrero de 2015.
· Dio el curso “Legalidad en la Notificaciones” al personal jurídico de la Auditoría General del Estado. el día 7 de Agosto del 2015
· Ha impartido diversas conferencias en la facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Guerrero, en materia constitucional, electoral y administrativa.
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