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INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES
2017
OFICIALÍA MAYOR
ÁREA ADMINISTRATIVA Y DE PERSONAL

	ABRIL
	SECCIÓN:     PRESIDENCIA



	ACTIVIDADES

	03 de Abril
· Ceremonia Protocolaría de Honores e Izamiento de la Bandera Monumental encabezada por el C. Gobernador Constitucional del Estado de Guerrero, en la explanada del Palacio de Gobierno a las 8:30 hrs. 
04 de abril
· Reunión de trabajo del proyecto de la Ley Estatal de Anticorrupción del Estado de Guerrero, a las 10:00 horas en la Sala de Juntas de la Secretaría de Contraloría y Transparencia Gubernamental del Estado.

07 de abril

· Taller de Actualización para Servidores Públicos Estatales y Municipales en Materia del Sistema Nacional Anticorrupción, promovido por la Secretaria de Contraloría y Transparencia Gubernamental del Estado de Guerrero, teniendo como sede las instalaciones del Auditorio del Tribunal Superior de Justicia en un horario de 9:30 a 14:00 horas. En el cual participan Magistrados y personal profesional de todas las Salas. (TIENE FOTOS)

20 de abril
· Ceremonia inaugural del Trigésimo Aniversario de la fundación del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de México, “30 años de Justicia Administrativa en el Estado de México, hacia la Implementación del Sistema Estatal Anticorrupción, Ética y Profesionalización”, jueves 20 de abril, en el Auditorio del Museo Torres Bicentenario; en la Ciudad de Toluca, Estado de México a las 17:45 horas.


21 de abril 

· En esta fecha el Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de México, invita a los “30 años de Justicia Administrativa en el Estado de México, hacia la Implementación del Sistema Estatal Anticorrupción, Ética y Profesionalización”, para que participe en un Panel con Presidentas de Tribunales de lo Contencioso Administrativo de otros Estados de la República Mexicana, a las 12:00 horas en el Auditorio del Museo Torres Bicentenario, en esta ciudad de Toluca, Estado de México.


24 de abril
· 30 Aniversario de la Secretaría de la Mujer, 9:00 hrs., Casa Guerrero, Sala de la República. 

28 de abril
· El 28 de abril se realizará el Primer Congreso de 2017 denominado “Congreso Nacional rumbo a la implementación del Sistema Nacional Anticorrupción de los Tribunales de lo Contencioso Administrativo de los Estados Unidos Mexicanos”, en la Ciudad de Querétaro, Qro. (el jueves 27 de abril) inicia el registro de participantes teniendo como sede el Hotel Gran Plaza Diamante del “Hotel Crowne Plaza Querétaro, zona diamante, con domicilio en Anillo Vía II, Fray Junípero Serra No. 1500 A, Colonia Arboledas, C.P. 76 140, Querétaro, Qro. (TIENE FOTOS)
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