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INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES
2017
OFICIALÍA MAYOR
ÁREA ADMINISTRATIVA Y DE PERSONAL

	JUNIO
	SECCIÓN:     PRESIDENCIA



	ACTIVIDADES

	05 de junio
· Ceremonia Protocolaría de Honores e Izamiento de la Bandera Monumental encabezada por el C. Gobernador Constitucional del Estado de Guerrero, en la explanada del Palacio de Gobierno a las 8:30 hrs. (TIENE FOTOS)

08 de junio
· Ceremonia de Inicio Formal del Programa Nacional de Capacitación para Operadores del Sistema Nacional Anticorrupción, en el Auditorio de la Secretaría de Función Pública. (TIENE FOTOS)

16 de junio
· Asiste como invitada especial en la Reunión Mensual de Asociados, en el Auditorio Carlos René Mathelin Leyva, del Colegio de Contadores Públicos del Estado de Guerrero, A. C. a las 19:30 horas, con el tema IMPLEMENTACIÓN DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN.

20 de junio
· Participó como Integrante de la Comisión Interinstitucional, en la Segunda Sesión Ordinaria, en el Forum del Mundo Imperial Salón “A”, en la ciudad de Acapulco, Guerrero a las 10:30 horas. (TIENE FOTOS)

22 - 23 de junio
· Segundo Congreso de 2017, nominado "Los Tribunales Administrativos y el combate a la corrupción", el cual tendrá verificativo los días 22 y 23 de junio del año en curso, en la Ciudad de Morelia, Michoacán. 
 Iniciando el jueves 22 de junio a las 16:00 horas, en la Ceremonia de Inauguración que será encabezada por el Gobernador Constitucional del Estado, Mtro. Silvano Aureoles Conejo, la cual tendrá como sede el Salón de Eventos Mirador Altozano, ubicado en Av. Paseo de la Montaña # 1275, Desarrollo Montaña Monarca, Morelia, Michoacán. (TIENE FOTOS)
27 de junio 
· Asiste al curso de capacitación denominado “Lineamientos y criterios para la integración y presentación del Informe Financiero Semestral correspondiente al primer periodo del ejercicio fiscal 2017, aplicables a los Poderes del Estado, Entidades Paraestatales, Órganos Autónomos y Entidades Paramunicipales del Estado de Guerrero” evento que se reprograma para el día martes 27 de junio de 9:00 a las 15:00, en el Salón “Diamante” ubicado en la calle Prolongación Ruffo Figueroa, sin número, Colonia Burócratas, C.P. 39 090, (Frente al Museo La Avispa).(TIENE FOTOS)
28 de junio
· Asiste como Invitada Especial a la presentación del libro “Renacimiento Mexicano”, de los autores César Daniel González Madruga y Witzilin Adriana Morales Ortíz, mismo que se llevará a cabo el día miércoles 28 de junio del presente a las 11:00 horas en la Sala de Usos Múltiples del Museo Regional de Guerrero, Plaza Cívica Primer Congreso de Anáhuac s/n Chilpancingo, Gro. ASISTIÓ EN REPRESENTACIÓN LA LIC. ANA ELENA RAMIREZ DE LA MORA.
[bookmark: _GoBack]30 de junio
· La Asociación Mexicana de Mujeres Juezas y Magistradas, A. C. invitan a la Jornada Nacional Itinerante de Juzgadoras “Transversalidad de la Perspectiva de Género Actualidad y Prospectiva”  en el Auditorio de la Biblioteca Central de la Universidad Autónoma de Morelos a las 16:00 horas. Con domicilio Av. Universidad 1001, Colonia Chamilpa, Cuernavaca, Morelos. (TIENE FOTOS)
· Asiste a la presentación del Libro: “AUNQUE PERDAMOS LA VIDA”, VIAJE AL CORAZÓN DE LAS AUTODEFENSAS, del Periodista Guerrerense David Espino, a las 11:00 horas en las instalaciones del Instituto de Estudios Parlamentarios “Eduardo Neri” del H. Congreso del Estado, con domicilio en Cerrada Moisés Reyes S/N, Col. Temixco II  C.P. 39 089, Chilpancingo de los Bravo, Gro. ASISTIÓ EN REPRESENTACIÓN LA LIC. ANA ELENA RAMIREZ DE LA MORA.
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