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INFORME MENSUAL DE ACTIVIDADES
2017
OFICIALÍA MAYOR
ÁREA ADMINISTRATIVA Y DE PERSONAL

	MAYO
	SECCIÓN:     PRESIDENCIA



	ACTIVIDADES

	[bookmark: _GoBack]08 de mayo
· Ceremonia Protocolaría de Honores e Izamiento de la Bandera Monumental encabezada por el C. Gobernador Constitucional del Estado de Guerrero, en la explanada del Palacio de Gobierno a las 8:30 hrs. (TIENE FOTOS)

16 de mayo

· El Instituto Electoral y de Participación Ciudadana y el Instituto Nacional Electoral invita a la Conferencia “Los Derechos Políticos-Electorales como Derechos Humanos” disertada por el Dr. David Cienfuegos Salgado a las 11:00 hrs. en la Sala José Francisco Ruíz Massieu en el H. Congreso del Estado.

19 de mayo
· La Sra. Mercedes Calvo Elizundia de Astudillo, Presidenta del DIF-Guerrero, entregará los primeros 53 Certificados de Inscripción de Doble Nacionalidad, en la Cancha del DIF-MUNICIPAL; que se ubica en la Ciudad de Ahuacuotzingo, Guerrero a las 10:00 horas. ASISTE EN REPRESENTACIÓN DEL TRIBUNAL EL MTRO. HÉCTOR FLORES PIEDRA, MAGISTRADO DE  LA SALA REGIONAL DE TLAPA. (TIENE FOTOS)


· Firma de convenio del T.C.A. – R.T.G., en las instalaciones de Radio y Televisión de Guerrero, ubicadas en Monte Blanco # 37, Col. Hornos Insurgentes en Acapulco, Guerrero.  5:30 horas. (TIENE FOTOS)

· Impartió la Conferencia titulada “Sistema Nacional Anticorrupción y su Implementación en los Tribunales de Justicia Administrativa” en el Club Rotario Acapulco Las Brisas. (TIENE FOTOS)
29 de mayo
· Agenda Demográfica del Estado de Guerrero, en Casa Guerrero a las 9:00 horas.

30 de mayo

· Reunión como miembro del Consejo de Premiación, al Mérito Jurídico “Licenciado Alberto Vázquez del Mercado” en la Sala de Juntas de la Secretaría General de Gobierno (26 de mayo, estaba en esta fecha), cambió la fecha y la hora estaba a las 12:00, pero se realizará a las 13:00 horas.



 31 de mayo

Firma de Convenio de Coordinación para la Recepción de la Declaración de Situación Patrimonial de Servidores Públicos con la Secretaría de Contraloría y Transparencia Gubernamental del Estado a las 11:00 horas, en las oficinas de la Secretaría de Contraloría.
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