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Introducción
El C. Gobernador de Guerrero, Lic. Héctor Astudillo Flores, tiene una idea clara de las críticas realidades y problemas que enfrentará su mandato en los próximos cinco años; posee también un amplio conocimiento de los mecanismos, estrategias y acciones que son necesarios para llevar a buen puerto el estado de Guerrero; pero quizá lo más importante es la enorme confianza que tiene en el trabajo de todas y todos los guerrerenses. No obstante la complejidad que representa alcanzar acuerdos y soluciones en un estado tan diverso como Guerrero, confía firmemente en que es precisamente esa diversidad política y cultural la que representa la verdadera riqueza de nuestro estado.
	
En su primer mensaje a la ciudadanía, ya como Gobernador Constitucional de Guerrero, hizo alusión al camino por el que conducirá a nuestro estado, ruta necesariamente fundamentada en la observancia de la ley, en el respeto de los derechos de terceros y en la diversidad política y multicultural del estado, siendo los pueblos indígenas y afromexicano el pilar de esta naturaleza multicultural y plurilingüe guerrerense. Como bien lo glosa el C. Gobernador, la población indígena y afromexicana es el testimonio vivo de la capacidad para pensar colectivamente en que la acción organizada, la participación activa de las comunidades en el desarrollo, y la perpetua lucha por el bienestar de las personas y los pueblos, pueden cobrar nueva fuerza y vigor en el diálogo y el trabajo con un Estado solidario, creador de nuevas soluciones, sensible a sus demandas y problemas.

En congruencia con lo anterior, el Ejecutivo del Estado ha diseñado un sistema de planeación democrática para la implementación de las políticas y programas dirigidos a los pueblos indígenas y afromexicano, retomando la Meta del Plan Nacional de Desarrollo 2013-2018, México Incluyente, Objetivo 2.2. Transitar hacia una sociedad equitativa e incluyente, Estrategia 2.2.3. Fomentar el bienestar de los pueblos y comunidades indígenas fortaleciendo su proceso de desarrollo social y económico, respetando las manifestaciones de su cultura y el ejercicio de sus derechos. 

Acciones realizadas en el periodo 27 octubre de 2015 a 15 octubre de 2016.
Derivado de esta Meta Nacional, la Secretaría de Asuntos Indígenas y Comunidades Afromexicanas, como instancia del Gobierno del Estado encargada de establecer y conducir las acciones encaminadas a preservar los derechos y culturas de los pueblos indígenas y afromexicano, realizó diversas acciones en el periodo del 27 de octubre de 2015 al 31 de enero de 2016 –únicamente a través de la gestión interinstitucional-, destacando las siguientes:
· Entrega de insumos para el comedor comunitario de la Unidad de Servicios Integrales de la ciudad de Tlapa de Comonfort, que atendió en este periodo a más de 3,000 jornaleros agrícolas migrantes indígenas.
· Asesoría jurídica a 44 jornaleros agrícolas accidentados para recibir indemnización, y pago de gastos funerarios a familiares de ocho fallecidos en el accidente.
· Defensa y asesoría jurídica en favor de 75 personas indígenas y Afromexicanas, ante autoridades jurisdiccionales competentes.
· 80 servicios de traducción en las cuatro lenguas indígenas.
· 450 personas atendidas en el Albergue Temporal de Chilpancingo.
· Atención a 60 personas indígenas desplazadas de su comunidad por el crimen organizado.  
· Promoción y difusión de expresiones culturales indígenas y afromexicanas.
· Entrega de 50 viviendas a familias afectadas por los fenómenos meteorológicos de 2013, en coordinación con la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas.
· Atención de demanda ciudadana indígena y afromexicana, a través de reuniones con 28 organizaciones sociales y 650 audiencias personales.

A partir del mes de enero se inició también la elaboración de los Programas a ejecutar en el presente ejercicio fiscal, con un monto asignado de $17’200,000.00 (diecisiete millones doscientos mil pesos 00/100 M.N.) de Inversión Estatal Directa. Los programas y acciones llevados a cabo en el periodo febrero a octubre de 2016, y su respectiva alineación al Plan Estatal de Desarrollo 2016-2021, son los siguientes:

1. Servicios Emergentes para Población Indígena y Afromexicana.
Presupuesto: $5’500,000.00
Alineación: Transversal 4. Atender a los pueblos indígenas y afromexicano.
Estrategia 6.4.1. Generar oportunidades para los pueblos originarios y afromexicanos que permitan su desarrollo económico, político y social, respetando las manifestaciones de su cultura y el ejercicio de sus derechos. 
Línea de acción: Impulsar acciones que garanticen los derechos humanos y las condiciones de seguridad de los indígenas y afromexicanos migrantes temporales al interior del estado y otras regiones del país. 

Acciones realizadas:
Con un monto de $1’267,000.00 se ha brindado apoyo para pasajes y alimentación a 2,850 personas indígenas y afromexicanas que se trasladan de sus comunidades a la ciudad de Chilpancingo para realizar gestiones en favor de sus comunidades, o por motivos de atención a la salud personal o de algún familiar.
La prestación de poco más de 8,000 servicios emergentes y la atención a jornaleros agrícolas indígenas, proyectados para el presente ejercicio fiscal, se completarán una vez que sea liberado el 77% del presupuesto total. 

2. Becas a Estudiantes Indígenas y Afromexicanos.
Presupuesto: $4’000,000.00
Alineación: Transversal 4. Atender a los pueblos indígenas y afromexicano.
Estrategia 6.4.1. 
Línea de acción: Facilitar la educación a los pueblos originarios y afromexicano, con el mejoramiento de la infraestructura educativa y el otorgamiento de uniformes, útiles escolares y becas, así como considerar impartir enseñanza bilingüe (primera lengua y español como segunda lengua).

Acciones realizadas:
Se otorgaron 485 becas a igual número de estudiantes indígenas y afromexicanos (as) que cursan estudios de licenciatura en universidades, tecnológicos y escuelas  públicas ubicadas en las siete regiones del estado, así como en las Universidades Nacional Autónoma de México, Autónoma Metropolitana, Autónoma de Guadalajara, Autónoma de Chihuahua, Autónoma Chapingo y Autónoma de Puebla, e Instituto Politécnico Nacional.

El día 27 de mayo el C. Gobernador, Lic. Héctor Astudillo Flores, hizo entrega de la primera parte de la beca a los 485 beneficiarios; la segunda parte se entregará en el mes de septiembre.

3. Impulso a la Producción, Organización y Autogestión Comunitaria.
Presupuesto: $3’000,000.00
Alineación: Transversal 4. Atender a los pueblos indígenas y afromexicano.
Estrategia 6.4.1. 
Línea de acción: Impulsar el desarrollo económico de los pueblos originarios y comunidades afromexicanas por medio de proyectos que aseguren la sustentabilidad, respeten la identidad cultural y la autonomía, pero, además, fomenten la participación y garanticen el beneficio de las comunidades y la equidad de género. 

Acciones realizadas:
Financiamiento de 55 proyectos productivos demostrativos agropecuarios y artesanales, y capacitación para el fortalecimiento de capacidades técnicas, organizativas y autogestivas, a igual número de grupos de productores (as) indígenas y afromexicanos.
Cada grupo de productores (as) recibe un apoyo de hasta $50,000.00, a fondo perdido, para el desarrollo de su proyecto. Se tiene contemplado que para el mes de octubre y una vez que sea liberado el presupuesto del programa, los 55 grupos seleccionados habrán recibido el financiamiento respectivo. 

4. Defensa y Asesoría Jurídica a Pueblos Indígenas y Afromexicano.
Presupuesto: $2’271,250.00
Alineación: Eje 1. Guerrero Seguro y de Leyes.
Objetivo 1.1. Consolidar la gobernabilidad democrática en Guerrero.
Estrategia 1.1.1. Fortalecer la gobernabilidad democrática como eje rector para tener un Guerrero con Orden y Paz. 
Línea de acción: Impulsar una cultura de igualdad jurídica y equidad social; garantizar los derechos de las minorías y de los grupos vulnerables, con el fin de fortalecer la democracia. Crear mecanismos para la observancia de la ley: nadie por encima del marco legal.

Acciones realizadas:
Con un ejercicio de $950,000.00 del presupuesto asignado, se han brindado 3,817 servicios de defensa y asesoría jurídica, 506 traducciones en las cuatro lenguas indígenas, 217 seguimientos a juicios legales y 3,600 trámites ante la Coordinación Técnica del Sistema Estatal del Registro Civil, en favor de la población indígena y afromexicana. 

Se tiene proyectado brindar otros 1,500 servicios jurídicos de diversa índole al mes de octubre. Está pendiente recibir la liberación del 59% del presupuesto programado.

5. Fortalecimiento de las Culturas e Identidades Indígenas y Afromexicana.
Presupuesto: $2’428,750.00
Alineación: Eje 3. Guerrero Socialmente Comprometido
Objetivo 3.9. Generar las condiciones necesarias para impulsar el desarrollo de una vida digna.
Estrategia 3.9.3. Proteger y preservar el patrimonio cultural estatal.
Línea de acción: Reconocer, valorar, promover y difundir las culturas indígenas y afromexicana vivas en todas sus expresiones y como parte esencial de la identidad y la cultura.

Alineación: Transversal 4. Atender a los pueblos indígenas y afromexicano.
Estrategia 6.4.1. 
Línea de acción: Creación de un Instituto Estatal de Lenguas Indígenas Originarias.

Acciones realizadas:
Se tiene proyectado que al mes de octubre y una vez que sea liberado el presupuesto del programa, se habrá realizado lo siguiente:
· 4 talleres de capacitación para la reparación de instrumentos musicales.
· Dotación de vestuarios a 20 grupos de danza tradicionales.
· Dotación de 66 instrumentos musicales a bandas de música de viento.
· 5 reuniones de acompañamiento para la creación del Instituto de Lenguas Indígenas del Estado de Guerrero.
· 2 talleres de capacitación para la elaboración de medicamentos herbolarios, dirigidos a médicos tradicionales y parteras.
· 2 festivales para la promoción y difusión de las culturas indígenas y afromexicana.
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