
COMUNICADO


En relación a la Versión Pública de las Declaraciones Patrimoniales y de Intereses.


[bookmark: _gjdgxs]La Secretaría de Contraloría y Transparencia Gubernamental, informa en relación a la Versión Pública de las Declaraciones de Situación Patrimonial y de Intereses; respecto a la publicidad de las Declaraciones de los servidores públicos obligados, a que se refiere el artículo 29 de la Ley Número 465 de Responsabilidades Administrativas para el Estado de Guerrero, tal disposición al día de hoy no es aplicable; toda vez que aún no es operable en el ámbito Estatal y Municipal, esto de conformidad con lo establecido en el siguiente:

“ACUERDO POR EL QUE EL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE GUERRERO ADOPTA LOS FORMATOS DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES EMITIDOS EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019 Y DECLARADOS OPERABLES MEDIANTE ACUERDO PUBLICADO EL DÍA 24 DE DICIEMBRE DEL 2019, POR EL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCIÓN”.

Primero.- Se determina que los formatos de declaraciones: de situación patrimonial y de intereses aprobados por el Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción, serán adoptados para ser implementados en el estado de Guerrero, y serán operables partir del 1 de mayo de 2021, en el ámbito estatal y municipal, con el Sistema de Evolución Patrimonial y de Declaración de Intereses, a que hace referencia el artículo 49 fracción I de la Ley General del Sistema Nacional Anticorrupción y 50 fracción I de la Ley Número 464 del Sistema Estatal Anticorrupción de Guerrero.


Lo que se informa a usted para los efectos legales a que haya lugar.






